ERL

dopmMmaTHO-PaACKPOEYHbIN CTAHOK

Mogenb MJ10- 700/1300/1600




YKA3AHHUE MEP BE30OIIACHOCTH

Ana obecneueHua 6e3onacHoOCTU nepea Ha4vasom 3KcnayaTauun CTaHKa H906XOAMMO BHUMATE/NIbHO U3y-
4YUTb HacToALee PykoBoAaCTBO.

Llenbio cumBosios 6e3onacHocTu aBnsAeTca npusene4YeHne BHUMaHUA K BO3SMOXKHbIM ONMAaCHbIM ycnoBuam. B
HacroAwem PyKkoBoAaCcTBE UCNO/Ib3YyeTCA PAL CUMBOJIOB U CUFHA/IbHbIX C/10B, KOTOPbIE CAYXKAT ANA YKa3aHuA
cTeneéHun BaXXHOCTU yKa3aHMﬁ no 6esonacHOCTU. 3HaueHue CUMBO/I0B npmuBoaUTCA HUXKe. Cnep,ye'r NMOMHMUTD,
YTO yKa3saHuAa no 6e3onacHocTM camu no cebe He YCTPAHAKOT ONACHOCTb U He ABNAAIOTCA 3ameHOM cooTBeT-
CTBYHOLWMX Mmep No npeaoTBpalleHU0 HeC4acCTHbIX C/ly4vyaes.

YKa3blBaeT Ha HenocpeacTBEHHYIO OMACHYIO0 CUTYyauMUIO, KOTOpas, ecln ee He YCTpaHWUTb, NpUBeAeT K ne-
TaZIbHOMY Ucxoay nan npu4NHeHutro TAXENON TpaBMbl.

& BHumaHue!

YKa3biBaeT Ha NOTEeHLMA/IbHYIO ONACHYIO CUTYaLuIo, KOTOpPas, ecn ee He YCTPaHUTb, MOXXeT NPUBECTU K ne-
TaZIbHOMY Ucxoay nan npu4nNHeHutro TAXENON TpaBMbl.

& OcTopOo’KHO!

YKa3blBaeT Ha NOTEHUMA/IbHYIO OMACHYI CUTYaLMIO, KOTOPas, ec/in ee He YCTPaHUTb, MOXKeT NPUBeCTU K
NPUUYNHEHUIO NNETKOW UAN CpeaHel TAXKECTU TpaBMbl. TaKKe MOXKeT UCNONb30BaTbCA ANA YKa3aHUA Ha He-
6e3onacHblii cnocob BbiNnosHEHUA paboT.

MNpumeuaHue!

Ucnonb3yetca ana poseaeHua Ao ceeaeHun paboTaiowero nosesHo MHGopmauum No HagneKallei aKc-
nayaTtauum obopynoBaHua.

Yka3zanusa MeEp 0e30MacCHOCTH IIpHA pa60Te Had CTAHKAX " C 3JIEKTPOUHCTPYMEHTOM

1. OrpaskaeHus A0AXKHbI HAXOAMTLCA B COOTBETCTBYIOLWMX MeCTax U 6biTb paboTOCNOCOBHbIMM.

2. Cnepyet ybupaTb raeyHble Kawoun. HeobxoamMmo B3aTb 3a NPUBLIYKY NPOBEPATL, yOpaHbl M raeyHble
K/IH0UM CO CTaHKa Nepes ero BKAUYEHMEM.

3. Paboumit y4acTOK AOMKEH COAEPXKATbCA B UMCTOTE. 3ax/laM/EHHbIA Y4acTOK M BepCTakM MOryT CTaTb
NPUYNHOM HECHACTHOrO CayYas.

4. He pgonyckaeTca aKcnayaTauma B onacHoi cpege. He aonyckaeTca aKcnayaTauusa CTaHKa BO BAAXKHbIX
WAN CbipbIX MOMELLEHMAX, a TaKKe Npu BO3AencTBUM aTmochepHbIX ocaakoB. Pabouunii yyacToKk gon-
*eH 6blTb XOPOLLO OCBELLEH.

5. He gonyckaeTcs HaxoXKaeHuWe AeTel. Bce noceTMTenun A0/KHbI HaXoA4MTbCA Ha 6esonacHoOM paccron-
HWK OT paboyero yyacTka.

6. Llex AoNXKeH MMEeTb 3aLLMTy OT AeTei C NOMOLLbIO BUCAYMX 3aMKOB, BbIK/OYaTeNElN C KAOYOM AN Ny-
TEM M3BJYEHUA KNtoYa M3 BbIKIOYaTeNS.

7. He ponyckaetca ¢popcupoBaTtb CTaHOK. He gonyckaeTtca ¢popcvpoBaTb CTaHOK WAWM npucnocobnieHne
npwv BbINOAHEHUN PaboT, AN KOTOPbIX OH He NpeAHa3HayeH.

8. Heobxogumo NoMb30BaTbCA HaA/ieXKalMM MHCTPYMEHTOM, NpW 3TOM pPaboTbl AO/MKHbI BECTUCb Ha
npegHasHavyeHHbIX AR 3TOro PEKMMAX, YTO MOBbLICUT KAYeCcTBO 1 6e30MacHOCTb.

9. Cneayet MCNONb30BaTb HageXalLMI YANUHUTEND. [IPOBEPUTL COCTOAHUE YaAUHMTENA. CedeHne Kunn
YANMHUTENA [O/KHO COOTBETCTBOBAaTb HOMMHAAbHOMY TOKYy noTpebnieHua. Mpu Mcnonb3oBaHUM
YASMHUTENA C He40CTaTOYHbIM CEYEHUEM KU MOXKET MPOU3ONATU NageHUe HaNPAXKEHUA B CETU C MNo-
Tepeil MOLWHOCTM U Neperpesom Asuratens. B yaanHutene gonkeH 6biTb NpeaycMOTPEH 3a3emMnAto-
WM NPOBOAHUK. MoBpeKAEHHbIE YAIUHUTENN HEOBXOANMO 3aMeHATb UAN PEMOHTUPOBATD.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Heob6x0aMMO MCNoONb30BaTbh Hag/exallylo ogexay. He gonyckaeTca HoweHue cBO6OAHON oaexapbl,
nep4yaToK, rancTykos, Kosel, 6pacnetos U NPoYMX OBEAUPHbLIX U3L4ENMI, KOTOpble MOTrYT Monactb B
ABUXKYLLMECA YacTM. PeKoMeHayeTca HOCUTb HeCKoAb3Alyto 06yBb. JNUHHbIE BOAOCHI AOMKHbI ObiTb
ybpaHbl.

Bceraa Heo6X0AMMO MONb30BATLCA 3aLUMTHLIMM O4YKaMU. TaK¥Ke cnedyeT BOCMO/b30BaTbCA 3aLUUTOM
MU MKW PecnMpaTopoMm Npu BeAeHUU paboT, CBA3aHHbIX C 6ONbLLUMM BblaeneHnem nbian. Y 0bblYHbIX
O4YKOB TOJIbKO /INH3bI NPOTUBOYAAPHbIE, OHM HE ABAAIOTCA 3aLUMTHBIMU OYKAMM.

HeTanb gonxHa bbiTh 3aKpenaeHa. [na 3akpenneHna getanun ciegyeTt UCNoAb30BaTb CTPYOLMHbI UK
TUCKK. DTo be3onacHee, Yem yAEPKMBAHWE PYKOM, Npn 3ToM ocBoboxaatoTca obe pyku ana pabotbl
Ha CTaHKe.

He aonyckaeTca HaKNOHATbCA U TAHYTbcA. CleayeT BCeraa COXpPaHATb HaANeXKallyto nosy U paBHoBe-
cue.

Heo6X0AMMO TLATENLHO BbIMNOAHATL TEXHUYECKOE 06CNYKMBaHWE CTaHKa. MHCTPYMEHT A0/KeH 6bITb
3aTOY€eH, A0NXKEH BbITb YNCTbIM ANA 0becneyeHns BbICOKMX IKCMIYyaTaLUMOHHbIX XapaKTePUCTUK U bes-
onacHocTU. Heo6XoaMMO BbINOAHATL YKa3aHMA MO CMa3Ke U CMeHe NpucnocobieHuni.

Mcnonb3oBaTb pekomeHA0BaHHble npucnocobieHns. PekomeHgyemble npucnocobieHns npuBoaaTca
B PYKOBOACTBE MO 3KCMnayaTaumu. Npu MCnonb30BaHUM HeHaANeKaWMX NPUCnocobaeHnii MOXKeT BO3-
HUKHYTb PUCK MNOAYYEHUA TPaBMbl.

CHM3UTb PUCK HenpeaHamepeHHOro BKAtoYeHMA. Ha cTaHKax C MarHWTHbIM MycKaTenem CylwecTByert
PUCK MyCKa Npu COTPACEHUN CTaHKa. MNepea perynanpoBKoi an ob6cnyunsaHmem cneayer oTCoeANHATbL
CTaHOK OT ceTw. lNepea NogKNOYEHNEM K CETU NPOBEPUTL, YTOBbI BbIKAtOYATEb HAXOAWICA B BbIKNIO-
YEHHOM MOOKEHUN.

Ha mHoruMx TMnax aepesoobpabaTbiBalolMX CTAHKOB MOMKET MPOM30ONTU oTEpacbiBaHME 3aroTOBKM
Ha3ag, Ha pabouero, ecau ¢ Hell He obpalaTbca A0MKHbIM 0bpasom. CredyeT 3HaTb YCI0BUA, NPU KO-
TOPbIX MPOMCXOAUT OTOpacbiBaHMe, N cnocobbl nsbexkatb 3Toro. TWaTeNbHO N3Yy4YUTb PYKOBOACTBO MO
aKcnAyaTauuu.

MpoBepKa Ha HanMuMe NoBPeXKAEHHbIX AeTanei. Mepes AanbHeWweln sKcnayaTaumen ctaHka nospe-
MAEHHble orpaxaeHvsa uau apyrve Aetanun ciedyeT TWATENbHO NPOBEPUTb ANA OonpeaeneHna ux pa-
60TOCNOCO6HOCTU U BbINOAHEHWUA CBOErO Ha3HaYeHUA — MPOBEPUTHL HACTPOMKY NMOABUMKHbIX YacTel, Ha
HaMUYUA CXBaTbIBaHMA ABUMKYLLMXCA YacTel, NOSIOMOK AeTanel, KpenaeHme u Apyroe coCTonHMUe, Ko-
TOPOE MOKET NOBAMATb Ha 3KCMAyaTauuto. MoBpesKAeHHble OrpakAeHUsA AN Apyrve AeTanu AOKHbI
6bITb OTPEMOHTMPOBAHbI UM 3aMEHEHDI.

He gonyckaetcs octaBnsaTb 6e3 npucmoTpa paboTaowmin ctaHok. OTKAoYaTb 3aeKTponuTaHue. He
OCTaBAATb CTAHOK 63 NPUCMOTPa A0 ero NOJHOM OCTaHOBKM.

He gonyckaetca paboTa Ha CTaHKe B COCTOAHMM YCTasoCTM WMAWU NoA, BO34EeNCTBMEM HAaPKOTUKOB UM
ankorons. Mpu paboTe Ha cTaHKe TpebyeTcA ACHOCTb CO3HAHMA U BHUMATE/IbHOCTb.

He ponyckaeTca paspellaTb paboTaTtbh Ha CTaHKe HeobyYeHHOMY MepcoHany Uan nepcoHany 6e3 KoH-
Tpons. Ybeautbesa, 4To BCe yKa3aHWA no paboTe Ha CcTaHKe 0406peHHble, TOYHble, 6e3onacHble U no-
HATHbIE.

Yka3aHusl [JONOJIHUTE/IbHbIX Mep 06e30MacHOCTHM Npu pa6oTte Ha ¢opMaTHO-
PacKpOeYHbIX CTAaHKaX

1.

YcTpoiictea 6esonacHocTM. Heo6X0AMMO MCNO/Ib30BaTh OrPaXKAEHUE AUCKA U PACKAUHMUBAIOLWMIA HOXK
NPy BbIMOJAHEHUU BCEX OMepauuMii CKBO3HOM pacnunaoBkM. CKBO3HaA pacnuioBKa — 3TO Koraa AMcK
NOHOCTbIO PacnnAMBaET 3aroTOBKY Ha NPoOXoa,

Ot6pacbiBaHme. O aBneHUn otbpacbiBaHna caeayeTt 6biTb MHbOPMUPOBaAHHbIM. OT6pacbiBaHUe 3aro-
TOBKMW MPOMUCXOAMT Ha BbICOKOM CKOPOCTM M B CTOPOHY paboyero. [Jo MOAHOrO MOHMMaHUA npouecca
0oT6pacbiBaHNA M MPUYMH €ro BOSHNMKHOBEHMSA He AoNycKaeTcA paboTa Ha CTaHKe.

KoHTponb 3a 3arotoBkoi. BO Bpems pacnmnA0OBKM 3aroTOBKa A0/IXKHA YCTaHABAMBATbLCA B yCTOMYMBOE
NONOXKEHWE Ha CTO/1e M ONMPATLCA O NapafNeNbHbIiA YyNop UAK YNOP ANA NONEePeYHON Pacnma0BKM.
Tonkatenb. Mpu pacnuaoBKe Y3KUX 3aroTOBOK CaeayeT MCNO/b30BaTb TO/KaTe b,

MonoxeHune paboyero. He AonyckaeTcsa CTOATb Ha AIMHUM TPAEKTOPUM PE3aHNA AMCKA MAM NMOMeLLaTb
Ha AaHHYI AUHKMIO N06YIo YacTb Tena.



6. HaknoH Hag NUAbHLIM ANCKOM. He fonycKaeTcAa HAaKNOHATLCA HaZ ANCKOM U TAHYTLCA HaZ HUM PYKOM
BO BPeMSsA BpalLeHMA aucKa. Mpu BO3HMKHOBEHMWN OTOpPACbiBaHMA BO BpeMA HaKAOHA Hag AUCKOM BO
BPALLAOLWMICA ANCK MOTYT ObITb 3aTAHYTbI PYKMW.

7. CoBMeCTHOe MCNoNb30BaHMeE NapaieNbHOro ynopa u ynopa A NonepeyHon pacnuaosku. Mpu uc-
Nno/sb30BaHMM ynopa A/1A NONepevyHOn PacnuIOBKM 3aroTOBKA He AO0J/IKHA COMPMKACATbCA C Mapan-
NenbHbIM yNOPOM BO BpeMsA NUIEHUA.

8. 3auemneHHbIn Anck. MNepes, BbICBOOOXKAEHNEM AMCKA OTKNOUYNTL CTAHOK.

9. Yno6cTBO BbINOMHEHUS onepaunin pacnmunosBku. CneayeT nsberatb HeyA0b6HbIX onepauunii U Nonoxe-
HUW PYK, KOr4a Npu BHE3aNHOM NPOCKaNb3blBaHUM PYKU MOXKET 3aTAHYTb BO BPALLAMOLLMIACA OUCK.

10. TpyaHoctM npu paboTe. Ecnm npu BbINOAHEHUW ONEpPaLMM BO3HUKAOT TPYAHOCTH, CAeayeT NpekpaTuTb
paboTy Ha CTaHKe.

11. BbicoTa gMcKa. [IUCK cnesyeT oTperyinpoBaTh Ha Tpebyemyto BbICOTY Haj, 3aroTOBKOM.

12. MoBpexaeHHbIN NMUAbHbIN AUCK. He gonycKkaeTca NpUMeHeHWe AWNCKa, KOTOPbIA UCNbITan NageHne nam
MHbIM 06pa3oM BbiN MOBPEKAEH.

13. PerynvMpoBKa pPacKNMHMBAOWEro HOXKa. PaboTa Ha CTaHKe A0/KHO BbINOJHATLCA C OTPEery/npoBaH-
HblIM COBMELLLEHMEM PACKINHMBAKOLLETO HOXA U MUIBHOrO ANUCKA.

Kak n co Bcemu ctaHkamm, ¢ ¢opM3THo-paCKpoequ|M CTaHKOM CBA3aHbl onpeaesneHHbie ¢aKTOpbl onacHo-
cTn. NMprUUMHamMmM HecYacTHbIX C/ly4aeB 4YacTo 6biBatoT OTCyTCTBME 3HaHUII U HaBbIKOB U HEBHUMATE/IbHOCTb.
Ha paHHOM cTaHke pa60TaTb cnepyet C OCTOPOXKHOCTbIO U BHUMATE/IbHOCTbIO BO nsberkaHue npuyYnHeHunA
Tpasmbl. UrHOpupoBaHue 06bIUHbIX npasun TeXHUKU 6e30MacHOCTU MOKeT UMeTb cnepcreme nosyvyeHue
TAXENOoM TpaBMbl.

& OcTopOo3KHO!

MpaBuna TeXHUKHU 6e30MacHOCTU He Mmoryt 6bITb uncyepnbisaroWmmm. Ka)KAblﬁ uex mmeet CBOU pasinyuma.
be3sonacHOCTb Bcerga A0/KHaA 6bITb Ha nepsom mecre, T.K. 3TO OTHOCUTCA K UHAUBUAYAJZIbHbIM yC/1I0BUAM
p360Tbl. PaboTtatb Ha AdHHOM CTaHKe cneayert C COGI’IIOAEHVIGM OCTOPOXHOCTU U mep 6e30nacuocm, B Npo-
TUBHOM C/ly4yae cyuiecTByeT PUCK NOs1ly4eHUA TpaBMmbl, HaHeCeHUA yu.l,ep6a OGOpyAOBaHMI-O unnan nonyyeHuAa
Hey4o0B/eTBOpUTE/IbHbIX pe3y/ibTaToB pa60TbI.

& BHMMaHue!

CTaTUCTMKa NOKa3blBaeT, YTO 60NbLIMHCTBO HECYACTHbIX C/1yYyaeB, CBA3AHHDLIX C LMPKYAAPHLIMUA NUAAMMU,
cBA3aHbl ¢ oTOpacbiBaHMem. O6bIUHO OTOpacbiBaHMEM HA3bIBalOT BbICOKOCKOPOCTHOE BbITa/IKWBaHUE 3aro-
TOBKM C LUPKYNAPHONU NUAbl HaBCTpedy pabouemy. Kpome onacHoct gna paboyero Uam MHbIX KL, HaXo-
OALWMXCA B 30HE NeTALLEeN 3aroToBKKU, Npu oT6pacbiBaHMM YacTO NPOUCXOAUT 3aTArMBaHME PyK onepaTopa B
OUCK.

MpeaoTtBpalleHne oTbpacbiBaHUA

He gonyckaeTcs ocywecTBAATb Nogady pykamu. Ecam 3aroToBKa He nogaeTca napannenbHo AUCKY, BepoaTHee
BCEro npousonget orbpacbiBaHue. 18 onopbl 3aroToBKM cledyeT MCMOAb30BaTb MapanneNnbHblil ynop uaun
ynop ANA nonepeyHon pacnmuaoBKM.

MpoBepATb pPeryiMpoBKY PacKANHUBAIOLWLErO HOMa B IMHUIO C AUCKOM. ECIM PacCKNMHUBAIOWMIA HOXK CMeLLEeH
OTHOCWUTENbHO AMCKA, BO3MOMHO 3aK/AMHMBAHMWE 3arOTOBKW MAM MPUOCTAHOBKA MpoLecca pacnuAoBKM, UTO
NPUBOAUT K YBEIMYEHHOMY PacCTOAHUIO oTOpacbiBaHMA. pM NOA03PEHUN HA HEBEPHYHO PEeryanpoBKy pac-
KAMHWBAIOLLEro HOXa cneayeT HesameaUTeIbHO ee NPOBEPUTD.

MpoBepuTb, YTOBbI CTON KAapeTKU NepemeLlanca napanienbHo ANUCKY, B NPOTUBHOM Clydyae BO3pacTaeT Bepo-
ATHOCTb OT6pacbiBaHMA. HeobXxoAMMO NPOBEPATL PErYNPOBKY KapeTKu.
PacknMHMBaOWMIA HOXK CeayeT UCMONb30BaTb NPU KaxKaol pacnvnoske. OH MOMOraeT WUPKUHY pacnuna 3aro-
TOBKM NocAe Nponuaa, TEM CaMblM CHUKanA BEPOATHOCTb OTOPacbIBaHUA.



HeobxoamMmo A0BOAUTL pacnua Ao 3aseplieHua. Mpu Kax 4o ocTaHOBKe NoAayn 3aroToBKU B cepeinHe pesa
CylLecTBYeT BEPOATHOCTb 3aKANHUBAHMA, NPUBOAALLETO K OTOpachiBaHMIO.

3awumTa oT oTOpacbiBaHMA

Jarke ecnu n3BecTHO, KaK npeaoTeBpawaTb 0T6paCblBaHMe, OHO BCe-TaKN MOXeT npouaoﬁm. Huxe npuso-
AATCA HECKOJIbKO COBETOB, KaK CHU3UTb BEPOATHOCTb TPABMUPOBAHUA OT OT6paCbIBaHMﬂ.

Bo BpemAa pacnuaoBKM cnegyeT CToATb cO6OKy OT AucKa. Mpu BO3HMKHOBEHWW OTOpacbiBaHMA OTHpOLLEHHanA
3aroToBKa 0bbI4HO NepemeLLaeTca HeMoCcpPeACTBEHHO nepea pebpom auncka.

Bcerga cnegyet MCnonb3oBaTh 3aWMTHBIE OYKM MM Macky. Mpu OT6paCbIBaHMM rnasa n 1Muo ABAAKOTCA CaMbl-
MU YA3BUMbIMU YaCTAMU TeNa.

Hu B Koem ciyyae He AOMYCKAeTca MoMeLaTb PYKM 3a MUAbHbIA AWUCK. MpyU BO3HUMKHOBEHMM OTOpacbiBaHMA
PYKN MOXET 3aTAHYTb B ANCK.

Cneayet Nonb3oBaThCA TOIKaTeNEM ANA TOrO, YTOBbI AeprKaTb PYKM Ha PacCTOAHMM OT BPaLLAOLWLEroca AMCKa.
Mpn BO3HUKHOBEHUWN OT6PaChiBaHMA TONKATEb NPUMET Ha cebs yaap BMECTO PyK.



TPEBOBAHHUA K MECTY YCTAHOBKH

O6wue ycnosus
1. dneKTpMUYECKNEe coegmMHEHNA: ycTaHoBMBLLeecA HanpaxeHue 0,9...1,1 oT HOMMHanbHOro, Yacrtota 0,99...1,01
OT HOMWHa/IbHOM HenpepbIBHO, KpaTKkoBpemeHHO 0,98...1,02.

B ceTu, K KOTOpOI Npon3BoAUTCA NOAKAOYEHNE, A0/IKHbI 6bITb NPEAYCMOTPEHbI M/1aBKME NpeaoXpaHUTeNU Ha
HOMMUHa/NbHbIN TOK 16 A.

[onHbl 6bITb NPeAyCMOTPEHbI YCTPONCTBA 3aLUMUTbI OT MOHWUMKEHHOTO M MNOBbILEHHOIO HaNpPSAXeHWs, CBEPXTO-
KOB, a TakKe auddepeHumanbHaa 3awmTa (¥Y30) ¢ makcumanbHbiM AnddepeHumnanbHbim Tokom 0,03 A,

2. BbicoTa Haz, ypoBHeM mops He 6onee 1000 m.

MaKcnmanbHaa TemnepaTtypa oKpy:Katouwero sosayxa +40 °C, MMHMMaNbHas TemnepaTypa OKpYKatoliero
BO3A4yxa He meHee +5 °C.

[nana3oH TemnepaTypbl XPaHEHUS U TPAaHCNOPTUPOBaHMA oT MmuHyc 25 °C ao +55 °C.

OTHOCKTENIbHAA BNAXKHOCTb BO34yxa He 6bonee 50 % npu makcumanbHoi TemnepaTtype +40 °C, 6onee BbiCOKas
BNIAYKHOCTb AonycKaeTcsa npu bonee HU3KoM Temnepatype (Hanpumep, 90 % npu 20 °C).

Harpy3ka Ha non

[aHHbIN CTaHOK NpeacTaBaseT cobol ymepeHHO BbICOKYHO Harpysky Ha noJs npyu mMasaoi 3aHMMaeMoW nJoLla-
AMW. BONbLWKMHCTBO LLEXOBbIX MOI0B NOAONAYT NOA MacCy 3TOrO CTAaHKA. [11A HEKOTOPbLIX NONOB MOXKET noTpe-
60BaTbCA AOMOAHUTEIbHAA OMOPHAA KOHCTPYKUMSA. Mpn BO3HUKHOBEHWWM BOMPOCOB MO HarpysKe Ha KOHKpeT-
HbI NOA cneayeT 06paLLaTbCA K apXUTEKTOPY AN UHKEHEPY-CTPOUTENIO.

Lna obecneueHus docmamoyHoli 8epmuKasbHOU ycmoliyusocmu cmaHKa e2o ciedyem npuKpenumeo K rosy.
Ansa amoli yenu npedycmompeHsl 4 omeepcmus 8 CMAHUHE CMAHKA.

Pa6ouue 3a30pbl

PaboumMmu 3a30pamm HasbIBAKOTCA PACCTOAHUA MEXAY CTAaHKaMW W MPEnATCTBUAMM, KOTopble 6e3 orpaHuye-
HUI obecneymBaloT H€30MNACHYIO IKCMIyaTauMIO KaXKAOro CTaHKa. Mpu aTom cneanyeT yumTbiBaTb CyLLECTBYHO-
wm1e 1 npeanosiaraemble NOTPebHOCTU A5 CTaHKa, pasmepbl 06pabaTbiBAEMOro maTepmasna Ha Kaxaom CTaH-
Ke, a TaK¥Ke NPOCTPaHCTBO NOA AOMNOJHUTENbHBIE CTOMKK U (MNK) paboyme cTobl. TakKe He0H6X0AMMO YUUTbI-
BaTb OTHOCUTE/IbHOE PaCMOJIOXKeHMEe CTaHKOB AnsA obecnevyeHuns adpPpekTUBHOM 06paboTKM MaTepurana. TakxKe
[0CTaTOYHO MEeCTa A0/MKHO ObITb NpeaycMoTpeHo pabodyemy ana 6e3onacHoi paboTbl Ha CTaHKe NPW BbINOA-
HEHWUW BCEX BO3MOKHbIX OMepaLmil.

Mpu BbIGOpE MecTa NoA AaHHbIN CTaHOK CeAyeT yunTbiBaTb CYLWECTBYIOWME U Npeanonaraemble notpebHocTu
ANA CTaHKa, pasmepbl 06pabaTbiBaemMoro maTepuana Ha KaxAoM CTaHKe, a TaKKe MPOCTPaHCTBO nod Aono-
HUTENbHbIE CTOMKK, paboune cTonbl uam apyroe obopyaosaHue. Huae npuBOAMTCA PUCYHOK C yKasaHWEM
MaKCMMabHbIX paboymx 3a30p0B 415 AAaHHOrO GOPMATHO-PACKPOEYHOrO CTaHKa.



3500mm

v

F

3600mm

OcBelueHue U ceTeBble PO3eTKU

OcBelleHMe A0MKHO BbiTb AOCTAaTOYHO APKUM A4 YCTPAaHEHUA TEHEN W NPeaoTBPaLLEHMA HanpAXKEHUA rnas.
JneKTpuyecKkne uenu AoMKHbl 6biTb CNeLManbHO BblAeNeHHbIMU MAK 0becneymBaTh AOCTAaTOYHYIO MOLLHOCTb
notpebieHnn nog KOMOUHWPOBAHHYIO Harpysky oT ABuraTesneil. PO3eTKM A0MXKHbI pacnofiaratbCa pAAOM C
KaXAblM CTaHKOM, TaK 4Tobbl cuioBble Kabenu uam yaanHUTeAn He nepekpbiBanun 30Hy AsuxkeHus. Cheayet
cobntoaath MecCTHble NpaBuaa YCTPOMCTBA 3NEKTPOYCTaHOBOK noTtpebuTtenelt npn o60pyaoBaHNM OCBELLEHMS,
PO3ETOK UMW 3NEKTPUYECKUX Lene.

Cucrema acnupaumm onuaoK

Kak npasuio, Bo Bpems paboTbl C 3TOrO CTaHKa A0/KHa MPOM3BOAMUTLCA acnMpauma ONUAOK. B Kayectse
BCMOMOraTe/IbHoro 060pyA0BaHNN MMEETCA PO3ETKa C pesie BpeMeHW. Kpome Toro, A0/ KHbl y40BAETBOPATLCA
TpeboBaHMA N0 PA3PEKEHNIO M MAKCUMa/IbHOM CKOpOCTM Bo3ayxa 20 m/c B coeguHuTene.

Mepepa Hauanom cbOpKM U IKCNAyaTaLUMM cneayeTt M3yuuTb Hactosawee Pykosoacrtso. Heob6xoammo o3HaKo-
MUTbLCA CO CTAaHKOM M paboToii Ha Hem A0 Hauyana BbiNnoJHeHUA paboT. Mpu HeBbINOAHEHUU YKa3aHMA mep
6e30MaCcHOCTM MOXKHO NONYUYUTb TAMKENYIO TPaBMY.



COCTAB ®OPMATHO-PACKPOEYHOI'O CTAHKA

mmo

. | F

CTon AnA nonepevyHoW PacnuioOBKU — NPeacTaBAseT cobOoM LWMPOKYD, YyCTOMUYMBYIO naatdopmy ann
onopbl NOIHOPA3MepPHbIX MaHenen NPU BbINOAHEHWUM ONepaLLMin MONEPeYHOM PACciNAOBKN.
MepeKkuaHble ynopbl — MCMOJb3YIOTCA A8 BbICTPOro U3MEpPEHMA NPU NONEePeYHOM PacrmnioBKe.

Ynop Ana nonepevyHoit pacnuaoBKU — UCNOJIb3YETCA MPU BbINOJHEHMM OMepauuii nonepevHon pac-
NnNoBKK. CHabKeH LLIKaNoM M HECKOZIbKMMM NEPEKUAHBIMUN YyNopamu gasa obecnevyeHns TOYHOM U no-
BTOPAEMOI NONepeyHOn PacnuaoBKM.

KapeTKa — obecneynBaeT TOYHOE U NIerKOe NepemeLLeHne 3aroTOBKN Yepes NbHbINA SUCK.
OrpakgeHne AUCKA — MNOJIHOCTbIO peryinpyemoe orpaxkgeHue gucka obecneymsaet xopowmuii 063op
30Hbl 06PAaBOTKM NPU COXPAHEHMM MAKCUMMAIbHOM 3aLLMUTbI BOKPYT NMUbHOTO AMCKa.

3agHuii yANUHUTENbHBIN CTOAN.

BbiK/lOYaTeIb MUTAHUA — BKIOYAET M OTKAIOYAET CTaHOK, MMeeT PYHKLMIO aBapUIAHOTO BbIK/ItOYaTENSA.
MaxoBMYOK nogbema NUAbHOrO AUCKA — obecneymnmBaeT pPeryiMpoBKy r1aBHOIMO NUAbHOMO AMCKA Mo
BblCOTeE.

MaxoBMUYOK peryiMpoBKK yrna HakAoHa NUAbHOTO AUCKA — obecneymBaeT perynpoBKy yrna Hakno-
Ha NUbHbIX AWNCKOB.

Yrnoso# ynop — obecrneymBaeT BbipaBHMBaAHWE 3ar0OTOBKM NPW MONEPEYHOMN PacnuioBKe.
MapannenbHbiit ynop — obecneynBaeTcs NosHOMW TOYHOM peryinpoBKoi. MoBEPXHOCTb YNopa MOXKHO
YCTaHaB/AMBATb Mo, CTaHAAPTHblE OMNepaumnn PacnuioBKM AN B HUKHEE NONOXKEHWe ans obecneve-
HMA 3a30pa C OrparkAeHUEM NUAbHOTO AUCKA NPW PACcNUIOBKE Y3KUX 3arOTOBOK.

Pbluar ¢puKcauum y3na napannenbHoro ynopa — obecrneymBaeT KpenieHue y3na napaanenbHoro yno-
pa B NOMIOXEHWM BAONb HanpasAsAtoLLei ynopa.



wmpPpm

-

Hanpasensaiowas napannenbHoro ynopa — obecneynsaeTt onopy nog napasnnesbHbliil ynop.

HoxkKa — obecneynBaeT onopy yaMHUTENbHOrO CToNa.

PyKoATKa peryIMpoBKM Yr/ia raBHOro NUAbHOIO ANCcKa — obecneymBaeT peryiMpoBKy yria yCTaHOBKM
AMCKa.

Mpuxum ¢ npucnocobneHnem AnA pacnuaoBKU Nog YrNOM — yAepKMBAeT 3aroToBKy ANA nepeme-
LEHMA AN PAaCTUNOBKM MO YI/IOM.

PacKNMHUBAIOWMIA HOX — NOAAEPKMBAET WMPUHY pe3a. [aHHaa GYyHKUMA KPUTUYHAA B OTHOLIEHMU
npeaoTBpalleHMsA 0TOpacbiBaHMSA, BbI3BAHHOMO CX10MbIBaHWEM Pe3a 32 NU/bHbIM AUCKOM.

FNaBHbIM OUCK — BbINOAHAET ONepaLmn pacnmuaoBKu.




PACITIAKOBKA

dopmaTHO-pPaCcKpPOeUHbIli CTAHOK NOCTaBAAETCA C 3aBOAa-U3roTOBUTENA B TLLATENbHO YNAaKOBaHHOM ALLUKE.
Mpu o6HapyKeHMU NOBpPEKAEHUN CTaHKa nocie NoanucaHuA A0CTaBKM HeobXoaMmo HesameaUTeNbHO
CBA3aTbCA C KANEHTCKOW cny»6oii ana nonyyeHua pekomeHgauuii. Ecnm coctossiHMe NOCTaBKU MOJHOCTbIO
YAOBNETBOPAET, cieayeT NpoBepuTb KOMNAEKTHOCTD.

¢opmaTHo-paCKpoequlﬁ CTAaHOK ABANAeTcA TAXKenbiMm. [pn pacnakoBKe Uan nepemeLLeHumn ero HGOGXOAM-
MO BOCMNO/1b30BaTbCA NOMOLLDBIO APYrUX ML, U NOADEMHO-TPAHCNOPTHbIM OGOpyAOBaHMeM. Mpwn Hecobio-
AEHNUN TEXHUKU 6e3sonacHocTn npu nepemelweHMn MOXXHO NOJZIY4YUTb TAXKENYIO TpaBMy.

Ha HeKoTopbIX MeTaNNIMYECKMUX YacTAX MOTYT MMETbCA OCTPble KPOMKKU. CneayeT OCMOTPETb KPOMKM Ha Bcex
MEeTaNIMYECKMX AeTanax nepes Tem, Kak Npon3BoAnTb C HUMM ONepaLmm, B MPOTUBHOM C/ly4ae MOMKHO MoAy-
YUTb TPABMY.

OyucTKa

HeOKpaLLIeHHbIe NOBEPXHOCTN NMNOKPbLITbl TOHKMM C/10eéM MacC/la ANA 3aWnTbl OT KOPPO3nn BO BpeMA NMOCTaBKMU.
CHATb 3TO 3alllMTHOE NOKPbITUE pacTBoputTenem Ui O6e3)-KVIpVIBaTEJ16M Ha OCHOBE NMMOHHOIN KUCNOTbI. ﬂ,ﬂﬂ
MOJIHOM OYUCTKU MOXKeT I'IOTpe6OBaTbCF| CHATb HEKOTOpPblE AETaNN. HGO6XOAMMO O4YUCTUTb BCe ABUKYLLIMNECA
4YaCTU N KOHTAKTHblIE MOBEPXHOCTU CKO/ZIbXXEHUA. Cne,u,yeT nsberatb npnmeHeHunA paCTBopMTeneﬁ Ha 6a3e xn0-
Pa, T.K. OHN MOTYT NOBPEANTb OKpalleHHble MOBEPXHOCTW.

& BHuMaHue!

He ponyckaetca npumeHeHue 6eH3nHa m APYyrux He¢'reco,qep)|(au.|,ux pacmopmeneﬁ B LleNIAX OYUCTKU. Y
HUX OYeHb HM3KaA TemnepaTtypa BCMbIWKU, YTO AenaeT ux nerkosocniameHawowmmmuca. NMpm Mx ncnonbso-
BaHUMU cyullecTByeT PUCK B3pbiBa U BO3ropaHuAa.

& OcTopOo’KHO!

MHorue pactsoputenu, UCNob3yemble A8 OYUCTKU TEXHUKU, MOTYT ABNATbCA TOKCUYHbIMU NPU BAbIXaHUN
UAn npornatbiBaHUN. PabotaTtb pacTBoputTenammun cnegyet B XOpoLwo nposeTpuBaemMbiX nomeleHUAxX, saa-
JZIN OT UCTOYHUKOB BOCN/lIaMeHeHuUA. Cnep,ye'r C OCTOPOXHOCTbIO YTUNIU3UPOBATb UCNOJIb3OBAHHYIO BETOLWDb
TakK, YTOObl OHM He co34aBa/in ONAaCHOCTU BO3ropaHua nam He HaAaHOCU/IN Bpea, oxpymammeﬁ cpepe.

10



CBbOPKA

HepeMemeHne A YCTAHOBKA ITWJIBHOI'O y3JIa

A

BHumaHue!

¢0pMaTHO-paCKPOE'~IHbIﬁ CTaHOK ABAnAeTcA TaXenbim. Mpu HECOGIIIOAEHMM TeXHUKKU 6e3onacHocTU npu ne-
pemMelleHn MOXKHO NOAYYUTb TAXKeNy TpaBmy. lMpu pacnakoBKke uUauM nepemelieHUn ero HEOGXOAMMO
BOCNO0/1b30BaTbCA NMOMOLbLIO APYIUX MY N NOADEMHO-TPAHCNOPTHbIM O60pyAOBaHMeM.

N

BHumaHue!

MuHUManbHaA rpy3ono4beMHOCTb CTPOMNOB A,0/mKHA 6b1Tb 500 Kr. Mpu o6pbiBe CTPONOB N10AU MOTYT NOAY-

YUTb TPABMbl.

1. CHATb BEpX ALWLMKA U MOMECTUTb BUIbl BUTOYHOMO MOrpy34YnKa HENOCPEACTBEHHO Ha MUIbHbBIM Y3/10M.

2. BBepHyTb YeTbipe pbiM-601Ta B KOPMYC NUAbHOIO y3/1a U HABECUTb YETblpe CTPOMbI Ha BUJIbI MOrpy34mn-
Ka, 3aKpenuB UxX Ha pbiM-bonTax.

3. BcCTaBWTb AepeBAHHYIO KOMOAKY ANA 3aWMTbl I1aBHOMO BblKAKOYaTeNA.

4. TMopHATb NUNbHBIN y3ea U NepeMecTUTb ero B Tpebyemoe mecTo.

5. TMepep onyckaHnem nog pamy NoCTaBUTb YETbIPe PE3NHOBbIE KOIOAKMW.

6. OnycTuUTb NWAbHbIN Y3€a Ha NnoJ.

YcraHnoBka YAJIHUHUTEJIbHOI'O CTOJIA
BbIHYTb M3 AWK [1aBHOMO MUJIbHOMO Y3/1a YYTryYHHbIA YAJUMHUTENbHbINA CTON, YAAUHUTENbHbIN CTON CO CTalb-
HOW NANTON U 3a4HUIA YOJAUHUTENbHbBIN CTON.

1.

MPUKPENUTb YYryHHbINA YAJAUHUTENbHbIN CTON K FnaBHoMY cTony 4 6ontamm M8 x 20 ¢ waiibamu.

Puc. 3

2.

OTUeHTPMpPOBaTb YANMHUTENbHbIA CTON NO KpasaMm, MOCTy4YaB MO HEMY MOJIOTKOM Yyepes AepeBsAHHYI0
NpoKnaaKy. NpoBepuTb COBMeLLLEHNE NOBEPXHOCTEN.

11



CNaBHLA cTON

[epeBAHHAR KoNoaKa

//, Y INHHHUTENBHLIA CTON

==

Bug cnepegu &
YANMHKMTENBHEK CTOM

TMaBHBIA CTCON

1 | a
Y¥apATeE 308ck

Bua ceepxy Y¥OapATe 308tk
IMasHbIA cTon % YONUHWTENBHEA CTON
| I
Puc. 3

YcranoBka ,Z[OHOJIHHTeHbHOﬁ Oonmopnbl
1. TpuKpenuTb NepeaHIo ONopy K CTaHMHE CTaHKa W 3aTAHYTb YeTbipe BUHTa M8 X 25 ¢ NpyXMHHbIMK
Wwarbamm.
2. TMpuKpenuTb NEPEAHIOD ONOPY K CTaHMHE TEM e cnocobom.
3. OtperyanposaTb NepeaHo0 onopy, 3afHI0 0Nopy TakK, YTobbl OH 6blIN BPOBEHb CO CTaHUHOIA.

Puc. 4

YcraHOBKa MaxXoBHYKa PETYJIMPOBKHU NMOABEMA U YVI'/iId HAKJ/IOHA I'NIaBHOT O ITHJIbHO-

ro AuMCkKa
1. TlMocTaBUTb MaxoBMYOK (1) peryinpoBKM NOAbEMA U MAXOBMYOK (2) peryinpoBKY yrna HakaoHa Nb-
HOrO AMCKa Ha Ban PeryiMpoBKM NoAbEMA U yria COOTBETCTBEHHO.
2. HaBepHyTb pUKCMPYIOLLYIO PYKOATKY (3) Ha MaxoBUYOK perynMpoBKu nogbema.

12



Puc. 7

YcTaHOBKa y3/1a NOBOPOTHOTO KPOHIITEHHA
1. YeTbipbMa 60nTamm M8 x 30 NPUKPENUTL Y3€/1 NOBOPOTHOIO KPOHLITENHA K FNaBHOMY MUAbHOMY Y31y,
3aMKCMPOBaATb KPOHLITEWH FOPU3OHTANbHO.
2. TMocTtaBuTb onopy (A) cTona nonepeyHon pacnnA0BKM Ha y3e/ NOBOPOTHOIO KPOHLUTEMHA U OT PYKM 3a-
TAHYTb raiiku. Onopa TpebyeT AanbHeNWwen PeryanupoBKu.

Puc. 8

YcTraHOBKa y3J/1a KapeTKH
1. BcTaBuUTb 2 KOMM/IEKTa 3B€34006pa3HbIX BUHTOB (BKAOYAA Waliby Ha 8 MM, BCTaBKy, HanpaBAAIoLLYIO
BMHTa) B HU}KHMI Na3 OCHOBaHMUA KapeTKHu.

Fig9

Puc. 9.

2. MocTtaBuTb Y3€/1 KapPeTKN Ha OMOopbl KAPeTKN 1 BCTaBUTb ABa 3Be3ﬂ,006pa3HbIX BUHTA.

13



Puc. 10

3. 3aTAHyTb ABa 3Be34,006pa3HbIX BUHTA.

Puc. 11

4. YCTaHOBMWTb OMOPHYIO HOXKY Ha KapeTKy.

Pery/inpoBKa KapeTKH M0 YPOBHIO

1.
2.

w

MocTaBuTb ypoBeHb (NapannenbHbIi ynop 414 NonepeYyHoi pacnnaoBKK) Ha raBHbIA CTOA U KapeTKy.
Ocnabutb yeTbipe 60nTa M8 x 25 (A), 6onTom M8 x 40 (B) nponsBecTn peryanpoBKy KapeTKu Nno ypos-
Hi0.

3aTtaHyTb YeTbipe 6onta M8 x 25 (A).

[NA TOYHOW PeryanpoBKM WEeCTUrPaHHbIM KAHOYOM Ha 3 MM MPOU3BECTM PeryIMpoBKY YeTblpbMaA yCTa-
HOBOYHbIMW BUHTamMKn M8 x 12 (C).

YcTaHOBKAa HAXKUMHOM PYKOATKU M PUKCHUPYIOLLEro Naiblia

1.

2.

BctaButb T-06pasHyto raiiky M12 x 1,75 B KapeTKy 1 BBEPHYTb Ha*KUMHYIO PyKOATKY (D) Kntoyom Ha 17

MM.
BcTaBuTb 3B€34,006pa3HbIn dUKecupytowmin nanel (E) B KapeTKy, 3aTaHyTb raiiky M10 ¢ npoTtmMsono-
JIO’KHOW CTOPOHbI.

YcTaHOBKa CTO0J1a AJIf IONepPevYHoi pacuJIOBKHU

1.

w

BcTaBuTb BaroHHble 601Tbl ¢ T-06pasHbIMM KoJIoAKamMM B 6OKOBOW Na3 KapeTku. MNpuKpenuTb cTon ana
nonepeyHor pacnnIoBKM K KapeTke.
[OByma H6apallKaMu 3aKpenunTb CTON Ha KapeTKe.
Osyma 6ontamm M6 x 30 3aKpenuTb cTon Ha onope (B).
OTperynvMpoBaTbh COBMELLEHUE CTO/1a C KAPETKOM YeTbipbMAa HU3KUMU raiikamu M12 (C).
14



5. 3aTaHyTb raiku M12 (C).

Puc. 13

YcTraHOBKaA NpU>KHUMa H YIJIOBOT0 ynopa
1. BcTaBMTb ynop C Yr/0BbIM YOPOM Ha CTON KapeTKU U 3a[,BUHYTb KaK MOXHO Aanblue. 3aduKcnposaTb

Ha cTo/e 3Be31006pa3HoOn GUKCUpYIoLLEl pyKoAaTKow (A).
2. OtperynupoBaTb Yri10BoOM ynop.

Puc. 15

YcraHoBKa CoeANHUTEJIA AJidd CUCTEMBI ACIIMPALIA OITHUJIOK
YCTaHOBUTb COeANHUNTESb B HUMKHIOIO YacTb 33/.'],Hei;1 naHenu, 3aTAHYTb YeTbipbMA BUHTaMn M6 x 12 ¢ waribamu

W raikamu (raikm BHYTPb CTaHUHbI).

Fig 16

Puc. 16

YcTaHOBKA orpakjeHus NWIbHOro AUCKa
[na pacKAMHMBAIOLLLErO HOXa NpeayCcMOTPEHO 3 nasa noj, AUCKM PasHblX Pa3MepoB, OrpaskaeHne AncKa ycra-

HaBAMBaeTcA B nas 254.

15



YcraHnoBka OIIOPHBI NOA IIJIAHT CUCTEMBI ACITUPAIIMH OIMHUJIOK
YCTaHOBWUTL OMOPY LWAaHra Ha 3a4HI0K0 YacTb YAJMHUTE/IbHOMO CTO/1a CO CTasIbHOW MAUTOM U 3aKpenuTb ABYyMA
6onTamm M6 x 20 c raiikamum 1 Wwalibamu (raikamu nog cron).

Fig 18

/"

Puc. 18

[loacoeauHeHUe HIJIAHTOB CHCTEMbI ACIUPALMKM OMTUJIOK
1. 3aKpenuTb WAAHT AMamMeTpPoM 51 MM Ha orpaxaeHue ANCKa C MOMOLLbIO XOMYyTa AMaMeTpomM 51 mm.
2. YNOXUTb WAAHT Ha ONOPY, Tak YTobbl OH He Kacanca paboyero ctona.
3. [pyroi KoHeL, WAaHra 3aKpPenuTb XOMyTOM Ha coeAnHUTENE BHU3Y 3a4HeN NaHenun.
4. LWnaHr gnameTtpom 102 Mm COEAUHUTDL C FNaBHbIM COEANHUTENEM XOMYTOM.

16



3AMEHA U PETYJINPOBKA

3aMeHa IrJiaBHOro nNuJibHOro AHUCKA
OTcoeAUHUTb CTAHOK OT UCTOYHUKA INEKTPONUTAHUA.

lMpu2o0HsbIe 0718 OAHHO20 CMAHKA Pa3mMepbl usabHo20 Oucka 254 x 30 x 3 mm (HapyxcHbil duamemp, duamemp
winuHoesns, moaujuHa)

Mpu nsmeHeHUU TONLWMHBI MUNBHOTO AUCKA CeAYeT TaKXe U3MEHATb pasmepbl PacK/JIMHUBAIOLLLETO HOXKa U
noape3sHoro gucka gna npuseaeHua B COOTBETCTBUeE C padmepamm rnaBsHoro nM1bHOro gncka.

CmeHa rn1aBHOro NUIbHOIO AUCKA

1. YcTaHOBUTb HaKIOH AncKa Ha 0° (noa 90° K cToNy) M NONHOCTLIO NOAHATL AMUCK.

2. TepemecTuUTb KapeTKy MNOJIHOCTbIO BNPABO M BbIBEPHYTL Z1Ba BUHTA M6 x 12 anAa Toro, 4Tobbl NONYyYUTh
[OCTYN K BHYTPEHHEMY OrpaKAEeHUNIO ANCKA, KOTOPOE 3aKPbIBAET AMCKU U PACKANHNBAIOWMIA HOMXK.
CHATb orpaxkAaeHune AMCKa C PaCKAIMHMBAOLLETO HOXA A1 NOAYYeHMA AOCTyNa K Y31y KpenaeHus.
BbIHYTb BCTaBKy CTO/a.

BctaBuTb WTKT WNUHAENA B OTBEPCTUE HAa BHYTPEHHEM diaHUE AMCKA U 3adUKCMPOBaATb AMUCK.
WnuHAaenbHbIM KAOYOM OTBEPHYTb LWNMHAENbHYIO Faliky, KOTOpas KPenuT rNaBHbIA NUAbHbIA AUCK
(nns ocnabneHus BpalllaTb MO YacoBOM CTpesKe).

CHATb dnaHew, WANHAENA U CTAPbIN NUAbHbBIA AUCK.

8. YcTaHOBWUTb HOBbIM NWUbHbIA AUCK, NOCTAaBUTb HA MeCTO ¢gaaHel, WNUHAENA U TaliKy, 3aTAHYTb ranky

AN1A 3aKpensieHnsa AnckKa.

9. YCTaHOBUTb PACKANHUBAIOLWMIA HOXK TPebyemMoi TONLLMHbI U BbIPOBHATb €ro No NCKY.
10. YcTaHOBUTb BHYTPEHHEE OrpaAeHwe AMCKA Ha CBOe MepBOHaYa/NbHOE MEeCTO, PAAOM C AMUCKaMU, U

OTUEHTPMPOBATb KAapeTKY.

o v kW

~

Mpu cMeHe AnameTpa AMCKa Ha AaHHOM 3Tane Heo6X0A4MMO OTPEryIMPOBaTb PACKAUHUBAIOLNIA HOMXK.

Ecau WwupmrHa nponuna OTANYAeTca OT TOJILMHbI CTaporo AMCKa, TO WKMPUHa Nponuna NnoapesHoro AMcKa u
TO/ILMHA PACKANHUBAIOWErO HOXa A0/KHbI BbiTb NPUBEAEHbI B COOTBETCTBUE C LUIMPUHON Nponuaa HOBOrO
AUCKa.

3aMeHa U PETYJINPOBKA PACK/IMHUBAKIIET0 HOXKaA

OTCcoeAMHUTb CTAHOK OT UCTOYHMKA 3/IEKTPONUTAHUA.

Ha packnuHusarowem Hoxe UMeromca Mmemku 075 OUCKO8 pa3Ho20 duamempa, AuHUS ¢ mpebyemoim oua-
Mempom cmasumcs oo cmos.

LileHmpanbHsili 8a20HHbIL 601M ycmaHaesau8aemca 8 20puU30HMaAsIbHbIl Na3, Mak Ymobbl packaAuHUBarowuli
HOX MOXCHO 6bl/10 CMeuw,ame K OUCKY U om OUCKa.

1. YcTaHOBUTb HaKIOH AncKa Ha 0° (noa 90° K cToNy) M NONHOCTbIO NOAHATL AMCK.
2. TlepemecTuUTb KapeTKy MNOJIHOCTbIO BNPAaBO M BbIBEPHYTL ZBa BUHTA M6 x 12 anAa Toro, 4Tobbl NONYyYUTh
[OCTYN K BHYTPEHHEMY OrpaKAeHMNIO ANCKA, KOTOPOE 3aKPbIBAET AUCKU U PACKANHUBAIOLLMIN HOX.

17



Ea

CHATb OrpaskaeHue AUCKa C pacKINHUBAIOLLErO HOXKa ANA MNONYYEHMA AOCTYNA K Y31y KpenaeHus.
BbIBEpHYTb LLEeHTPabHbI 6OAT U3 y31a KpenaeHUa AN CHATUA MOHTAXKHOM MANUTLI.

CHATb YCTaHOB/IEHHbI B HACTOALLMIA MOMEHT PACKAMHMBAIOWMIA HOX WM YCTaHOBWUTL Tpebylowmiica
PaCKAMHMBAIOLWMIN HOMX.

YCTaHOBWTb HA MECTO MOHTAXKHYIO NNTY W BBEPHYTb LLeHTPasbHbIA BOAT, HO He 3aTArMBan ero NoJHo-
CTblo.

YCTaHOBUTb PACKNAMHUBAIOWMIA HOXK HA PACCTOAHMM OT 3 MM A0 8 MM OT BAMNKaLwero TBepA0CnNaBHO-
ro 3yba rnaBHoro gumcka.

MNpumeuaHue. 15 66icmpo20 UMepeHUs MOXHO 80CM0/163080MbCA WECMURPAHHbBIM KAOYOM HA 3 MM 05
onpedesieHus Hadaexau,e2o 3a30pa Mexoy OUCKOM U PACKAUHUBAOWUM HOHCOM.

8.
9.

3aTAHYTb LEeHTPaNbHbIN BOAT, 3aKPENNAA HOX B TPEOYEMOM MONOMKEHUN.
YCTaHOBWTL BHYTPEHHee orpaxaeHue ancka (n. 4) obpatHo B nepBoHavabHOe NooKeHUE U Nepeme-
CTUTb KapeTKy B LeHTp.

Puc. 25

PEI‘YJII/IpOBKa KAdpEeTKH Ha Napa/iyieJIbHOCTb
OTcoeAUHUTb CTAHOK OT UCTOYHUKA INEKTPONUTAHUA.

Tenepb B xo4e npouecca cC6OpKM HEOBXOAMMO OTPEryaMpoBaTb KapeTKy TaK, YTobbl oHa bblna napannenbHa
rNaBHOMY MUAbHOMY AUCKY, C NOC/AEeAYIOWMM 3aKpenieHem KapeTKn Ha CTaHKe.

Hapagy ¢ MHCTPYMEHTOM, NOCTaBASEMbIM CO CTAHKOM, 34ecb noTpebyeTca TouHan nHenKa, paomactep 1 no-
MOLLb APYroro auua.

PerynnpoBKa napannenbHOCTU KapeTK1U U FaBHOro NUAbHOIo AUCKA

1.
2.
3.

YcTaHoBUTb AMCK Ha yron 0° (90° K uyryHHoMy cToy).

MaKCcMManbHO NOAHATb MaBHbIMA MUAbHbIN AUCK.

OTMEeTUTb LIEHTP AUCKa diomacTepom. ITO NO3BOJIUT NPOU3BECTU U3MEPEHUS OT OAHOFO U TOTO Ke
MEecCTa Ha JI1CKe.

CABVHYTb NONHOCTbIO KAPETKY Ha OZIHY CTOPOHY U TOYHOM NTNHENKOW U3MEPUTb 3a30P MeXKAY KPOMKOM
KapeTKM U OTMETKOM Ha AMCKE, KaK NOKa3aHo Ha puc. 29.

18



Ouck

B Maz nog

yrnosom

ynop
B\ A

KapeTtka

Puc. 29

5. TlocTaBuTb APYroi KOHeL, KapeTKu nepes AMCKOM U M3MepuTb 3a30p. Ecan no obemm cTopoHam 3a3op
04MHAKOB, KapeTKa napannenbHa Aucky. Ecav 3a3op Ha 04HOM CTOPOHE OT/IMYaeTcA OT 3a30pa Ha Apy-
ro CTOPOHE, NPOAO/IKUTL PErYAUPOBKY C N . 6.

6. [llocTaBuTb Nepesa ANCKOM TOT KOHELL KapeTKn, 418 KOToporo TpebyeTca perynMpoBKa.

7. Ocnabutb asa 60nTa (C) M cnerka yaapuTb No onope OCHOBAaHWA KapeTKu A41a peryinpoBKK 3a3opa.

Puc. 30

8. TMpoaoMKnUTb BbINOAHATL AEUCTBMUA MO M. 8 A0 NOAYYEHUA OAMHAKOBbLIX 32a30P0OB MeXAy METKOM Ha
AMCKe N KPOMKOW KapeTKu Ha 060MX KOHLIaX.

9. 3aTtaHyTb YeTbipe 60nTa (C), 3aKpenuBs onopsbl.

10. 3aTaHyTb ABa 38€34006pa3HbIX BUHTA, KPEMALLMX KAPETKY K OCHOBAHMUIO.

19



PABOTbI, BbIIIOJIHAEMBIE HA CTAHKE

IIpoao/sibHaAsA pacnuIOBKa

Ha d)OpMaTHO-paCKpoe‘-IHOM CTaHKe MOXHO BbIMOJ/IHATb NPOAO0/IbHYIO PAaCNNIOBKY NO/THOPA3MEPHbIX naHeneun.
KapeTKa CHMUMaeT 3Ha4YUTE/IbHYIO0 YaCTb HArpyskun npu npoasuniKeHmm TAXENOoM naHenn no HeI'IO/J,BM)KHOﬁ no-
BEPXHOCTU CTONAa.

Puc. 32

TaKKe Ha CTaHKe MOYHO BbIMOAHATb NPOA0/bHYH PACNNIOBKY MEHbLLMX NO pasmepy naHenen, MCNonb3ys ero
KaK 06bIYHYIO LMPKYAAPHYO Nuay. MeHblimne no pasmepy u 6onee nerkve naHenu nerye npoasuratb nNo He-
NOABUMKHOMY YyryHHOMY CTO/Y CNpPaBa OT NUIbHOIO AMCKa.

Puc. 36

Cnedyem onpedenumes, KAKAA ornepauus pacnunosxku 6ydem Haubosiee npu2odHa K pacnuaueaemoli 3a20-
moske.

Mo NpUMEHEeHUI0 KapeTKn cneayeT U3y4nTb yKa3aHMA Noj 3aronoBKOM «[1poaonbHan pacnmaoBKa C KapeT-
KOM».

Mo NPUMEHEHMIO CTaHKa B KayecTBe 06bIYHOM LUUMPKYAAPHOM NWUbI cneayeT nepentu K pasaeny «MpoaonbHas
pPacnuI0BKa KaK Ha 06bIYHOWN LIMPKYAAPHON Nnie».

MpoaonbHas pacnUAoBKa € KapeTKoi
1. YcTaHOBWTb HA KAPETKY CTON 1A NONEePEYHOM PAaCNUNOBKM.
2. CABMHYTb CTOAN A/1A MOMNEPEYHOM PACNMNOBKM K KOHLYY KapeTKM HanpoTMB PYKOATKM KapeTKu 1 3aKpe-
nuTb ero.
3. YcTaHOBWTb NapaniesbHblA YyNop ANA NONEPeYHOoM PacnMI0BKM B OTBEPCTUA YCTaHOBOYHbIX WTU(TOB
1 3adpMKCMPOBATbL raKom ¢ pudaeHuamum.

NpumeuaHue. CHa4yaa1a Nocmasume nNapannenbHell ynop 8 nepedHee omseepcmue ycmaHo80YHO20 wmugma,
nosepHymeo Z-06pa3sHyro naacmuHy 045 8blpd8HUBAHUA YIopd, 3amem 3amsaHymeb 2aliky ¢ pucgsieHuem.

20



Puc. 34

MoctaBuTb 06a NepeKknaHbIX ynopa Ha Tpebyemyto WMPUHY PacnnaoBKM.
MoCTaBUTb 3aroTOBKY Ha CTOA CTaHKa.

HageTb KPOHLUTENH NPUMKMMA Ha WNWUABKY W 3aKPENUTb 3aroTOBKY.

Mocne NPUHATUA Mep NPEeAOCTOPOXKHOCTU BbIMOJAHUTL ONepaLmio PacnmaoBKM.

Nouv ks

MpoAoabHaA pacnui0BKa Kak Ha 06bIMHOWN LIUPKYASPHOU Nuae

Y6path € NyTV NoAadyun cTon AN nonepeyHon pacnmaoBKu.

3adUKCUpPOBaTb KapeTKy B HENOABUMKHOM MONOKEHUN.

YCTaHOBUTL NapanaenbHbli ynop Ha Tpebyemyto WNPUHY PacnnaoBKu.

Mocne NpPUHATUA Mep NPeaoCTOPONKHOCTM YCTaHOBUTL 3arOTOBKY Ha CTOA CTaHKa M BbINOAIHWUTL pacnu-
NIOBKY.

N

IlonepeyHaa pacnujioBKa
C yCcTaHOB/MEHHbIM Mapanfie/ibHbIM YNOPOM ANA NOMepevyHoin pPacnuioBKU B nepeagHem MoJIoKeHUn Ha ¢op-
MaTHO-PaACKPOEe4YHOM CTaHKe MOXHO NMPon3BOANTb NONeEPEYHYIO PaCNUIOBKY NOJIHOPA3MEPHbIX naHenemn.

Puc. 35

C yCTaHOB/MEHHbIM MapannenbHbIM YNOPOM A/1A NONEPeYHON PacnuaoBKM B nepegHem MoAOXKeHUU Ha dop-
MaTHO-PaCKPOEYHOM CTaHKE MOXHO NPOM3BOAMTb NOMNEPEYHYHO PAaCcNnA0BKY ManodopMaTHbIX NaHenew.

21



[aHHbIA CTAHOK MOXXHO MCMO/b30BaTh AJ/1A NOMNepPeYHON PacnuioBKM C NMPUMEHEHMEM MPUKUMA C YI/I0BbIM
ynopom.

Puc. 37

Ha faHHOM CTaHKe MOXXHO BbIMNOHATb NOMEPeYHYI0 PacnMNOBKY 3aroTOBOK C MPMMEHEHWEM Napanne/bHoro
yrnopa Kak oTpesHoro Kaaubpa.

Puc. 38

Cnedyem onpedenums, KAKAsa onepayus pacrnunosku byoem Haubosee npu2odHa K nornepeyHo pacnuaueae-
Mol 302o0moeske.

Mpy nonepeyHor pacnuaoBKe NOAHOPA3MEpPHbIX NaHenen NnepenTn K NyHKTy «lonepeyHan pacnuaoska no-
HOpa3MepHbIX NaHenemn».

Mpy nonepeyHo pacnunaoBKe NaHeael MajblX Pa3MEPOB NePenTN K NYHKTY «lonepeyHan pacnuioBKa naHe-
nei manbix pasmeposy.

Mpwn nonepequﬁ pacnnaoBKe 3aroToBOK C NCMOZ1Ib30BaHNEM MPUXKNMA nepeﬁm K NYHKTY «[lonepeyHas pac-
NMUN0BKa C UCNOJZIb30BaHNEM NMPUKMNMA C YTN1OBbIM YNTOPOM».

Mpu nonepeyHON pacnuioBKe 3aroTOBOK C MCNOJ/Ib30BAaHWEM NPOAOBLHOIO YNopa B KAaYecTBe OTPE3HOro Ka-
nnbpa nepenTn K NyHKTY «lonepeyHas pacnmaoBKa C MCMOJb30BaHMEM MPOAO/AbHOIO yropa B KayecTBe OT-
pes3Horo Kannbpar.

MonepeuHan pacnua0BKa NOAHOpPa3MepHbIX NaHenein

1. YcTaHOBWTb Ha KapeTKy CTOA A5 NONepeyHo PacnmnaoBKu.

2. YcTaHOBUTbL NapannesibHbliA ynop B nepeaHue oTBEpPCTUA Mo/, YCTaHOBOYHbIN WTUGT U 3adUKCMPOBaTh

ero.

MpumeyaHue: cHaYasaa NocMasums rapannessHelli ynop 04 nonepeyHoli pacnuaoeKku e rnepsoe omeepcmue
M00 ycmaHoB80YHbIl Wmugm, nosepHyms Z-06pasHyio huKCcUpyowyo naacmuHy 048 cosmelweHUs ynopa,
3amem 3amaHymo 2aliky ¢ pugneHuem.

3. YcraHoBUTbL 06a NepeknaHbIX ynopa Ha Tpebyemyio LWNMPUHY nponuna.

22



MpumeyaHue: ecs1u 3020mosKa 8bicmyrnaem e71e80 om OucKoeoli nussl bosee yem Ha 1200 mm, Heobxo0umo
yOnuHUMSG napasnnensHell ynop 071a nonepevHol pacrusiosKu.
4. TlocTaBuTb 3aroTOBKY Ha CTAHOK.

NOZ YT I=0B0H=IN
jwTwdT

" 3agHee oTsepcTve noa
CTAHOSOUHSH WTNdT |

Puc. 39

5. TlocTaBWTb KOHCONb MPUMXMMA Ha LIMNWABKY U 3aKPENnUTb 3aroTOBKY.
6. [llocne NpMHATUA BCeX Mep NPeaOoCTOPOXKHOCTU MONOKUTL 3aroTOBKY Ha CTaHOK M BbIMOAHWUTbL Pacnu-
NIOBKY.

NonepeyHana pacnUNoBKa NaHeNel MasibiX pa3mepos
1. YcTaHOBMTb Ha KapeTKy CTON AN1A NonepevyHon pacnmnaoBKu.
2. [MocTaBuUTb NapannenbHbi yNop A8 NOMNEPeYHOM PacnnI0OBKM Ha 3afiHME OTBEepPCTUS NOJ YCTAaHOBOMY-
Hble WTUTbI U 3adpMKCMPOBATL €ro.

MpumeyaHue: cHa4as1a NOCcCMasuMoe NapanaensHell ynop 071 nonepeyHoU pacnuao8Ku 8 nepeoe omeepcmue
nod ycmaHoeo4HsbIl wmugpm, nosepHyms Z-06pa3Hyto (QUKCUPYIOWYIO NAacmuHy 0718 coeMeujeHus yropd,
3amem 3amsaHymo 2aliky ¢ pugneHuem.

3. YctaHoBUTb 06a NepeKnaHbIX ynopa Ha Tpebyemyto WMpUHy nponuna.
MpumeyaHue: ecs1u 3020mMOBKA 8bicmyrnaem 8s1e80 om Ouckosoli nusnel bosee yem Ha 1200 mm, Heobxo00uUMO
yOnuHUMSG napassesnsHoll yrnop 0718 nonepevyHol pacnunosKu.
4. TlocTaBuTb 3aroTOBKY Ha CTAHOK.
5. [ocTaBUTb KOHCOJIb MPUXKMMA Ha LINUAbKY M 3aKPENUTb 3arOTOBKY.
6. [Mocne NpuHATMA BCEX MepP NPeAOCTOPOXKHOCTM MOJIOXKMUTb 3aroTOBKY Ha CTaHOK W BbINOJHUTb pacnu-
JIOBKY.

MonepeyHasa pacnuioBKa € UCNO/Ib30BaHUEM NPUKUMA
1. YcTaHOBWTb Ha KapeTKy NPUXKUM.
2. TlocTaBMTb 3aroTOBKY HA CTAHOK. 3aKpenuTb ee CTPybLMHOMN.
3. Tlocne npuHATMA BCEX Mep NPeaoCTOPOXKHOCTU NOJIOXKMUTb 3aroTOBKY Ha CTaHOK U BbIMOAHUTbL pacnu-
JNIOBKY.

MonepeuHas pacnua0BKa C MCNOJIb30BaHMEM NPOAOLHOrO ynopa B KauecTse OTpe3HOro Kaamnbpa
1. YcTaHOBWTb HA KAPETKY CTON A1A NONEePEYHOM PAaCNMUNOBKM.
2. TocTaBuTb NapannenbHbi ynop AAsa NonepevyHon pacnuaoBKU Ha 3agHMe OTBEPCTUA NOL, YCTAHOBOY-
Hble WTUTbI U 3adpMKCMPOBATL €ro.

MpumeuaHue: cHayasa NOCMasumMs rnapasnnesnsHsili ynop 044 nonepeyHoli pacnunosKu 8 rnepsoe omaepcmue
Mod ycmaHo8o4HbIl wmugm, nosepHyms Z-06pa3Hyio (hUKCUPYIOWYIO MAacmuHy 08 cosMewleHUsa yrnopa,
3amem 3amaHyms 2aliky ¢ pugnieHuem.

3. YcTaHOBUTbL NapasnienbHblil ynop Ha Tpebyemyto WUpUHY nponuaa.

4. YCTaHOBMTb Ha CTAHOK 3aroTOBKY.

5. TlocTaBWTb KOHCOb MPUMKMMA Ha LUMUALKY U 3aKPENUTb 3arOTOBKY.

6. llocne NpuHATMA BCeX Mep NPeAoCTOPOXKHOCTM MOJIOXMUTL 3ar0TOBKY Ha CTaHOK U BbIMOHWUTL pacnu-

NIOBKY.

PacnunoBKa nog, yraom
Ha cTtonie Ana nonepeyHol pacnuioBKM UMEIOTCA ABe LWKaabl A1 YCTaHOBKM MepeaHero v 3agHero napas-
NeNbHOTOo YNOopa C Le/1bio BbINONHEHWA YII0BOM PacnuiOBKM.

23



Puc. 40

TaKXe Ha KapeTKe nmeeTca WKana gaa NpmxMma B LLenax BbINOAHEHNA yrnosoﬁ PacnnaoBKHN.

Puc. 41
TaKKe Ha CTaHKe BO3MOXKHO BbIMOJIHEHWE YI/I0BOM PACNNIOBKM C NPUMEHEHMEM YI/TIOBOIO YNopa.

Yrnosas pacnuaoBKa ¢ napaniesibHbiM YNOpom A8 NonepeyHoi pesku
1. YctaHOBWTb NapannesibHblii yNop A5 NOMNepeyYHoi pacnmaoBKM Ha CTON A1A NOoMNepedHoN pacnmnioBKM.
2. TMoctaBuTb NapanfienbHblil ynop A5 NornepedHoi pacnuaoBKy nog TpebyembiM YriioM U C MOMOLLBHO
XPanoBoro pblyara 3adpuKCMpoBaTh NapannebHblil yrnop 4158 NonepeyHHon pesKku.

Fig 42
Puc. 42

3. TlocTaBuUTb NEPEKNAHON YNop B COOTBETCTBMU C AJIMHOIN 3aroTOBKK, NodjesKallei pacnuiosKe, ciesa
OT AMCKOBOM NWJbl.

MpumeuaHue: ecau 3020moeka ebicmynaem 6se80 om Ouckosol nusel 6osnee yem Ha 1200 mm, Heob6x00uMo
yOnuHUMG napannensHsili ynop 044 nonepevHoli pacnuaosKu.

24



4. TlocTaBuTb 3aroTOBKY Ha CTAHOK.

MocTaBnTb KOHCOIb MPUMXMMA Ha WNWAbKY U 3aKPENUTb 3aroTOBKY.

6. [ocne NpUHATMA BCEX MepP NPEAOCTOPOKHOCTU NMONOXKUTb 3aroTOBKY HAa CTAHOK U BbINOJIHUTb pPacnu-
NIOBKY.

v

YrnoBsasa pacnunoBKa c NPUMEHEHUEM NPUIKUMA C YII0BbIM YNOPOM
1. TlocTaBUTb NPUMKMM Ha KapeTKy 1 YCTaHOBUTb YNop.
2. YCTaHOBMUTb MPUNKMM C YIIOBbIM YNOPOM Mog TpebyembiM yrioM M XPamnoBbiM pbl4arom 3apuKcmMpo-
BaTb YF/10BOM ynop.
3. TlocTaBWTb 3aroTOBKY Ha CTaHOK. 3aKPenuTb ee CTPYBLUMHOMN.
4. Tlocne NPUHATMA BCEX MepP NPeAOCTOPOXKHOCTU NO/OMKMTb 3aroTOBKY Ha CTAHOK M BbIMOAHUTL Pacnu-
NIOBKY.

25



TEXHHUYECKOE OBC/Y:KUBAHUE

Mepep BbINO/NHEHUEM pa60T no TexHn4YeCcKkomy 06C1'Iy)KMBaHMIO OTKNIOYaTb 3/1eKTponutaHme. HeBbinonHe-
HUe AaHHOro Tp960BaHMiI MOXeT NnpuBecTu K TAXKENouh TpaBme.

Ouuncrka

Ounctka $opmMaTHO-PACKPOEYHOr0 CTaHKa OTHOCUTENIbHO HeTpyAaHas. M3AMWKN ONUAOK U CTPYXKKU yaanuTb
Nbl1I€COCOM, OCTAaTOK OMWNOK YAa/INTb CYXOM BeTowbto. [pn HanMnaHMK CMOAbl YAANATb €e PacTBOpUTENEM
Ana cmonbl. Mocne OYNCTKM Ha BCE YYTYHHbIE M HEOKPalleHHble CTa/ibHble MOBEPXHOCTM HAHECTM He OCTaBAA-
OLLYIO MATEH CMa3KY.

ExxeHepenbHoO

OunwaTb NOBEPXHOCTM M Na3bl KAPETKM.

OunLaTb YYryHHbIN U CTa/IbHOWM CTO/bl CTaHKa.

OunwaTb POSIMKOBbIE HANPABAAOLWNE KAPETKN.

OunwwaTb aItOMUHUEBDIM NapaaNenbHbIA YNOp U HanpasaAoLWMe.
OunwaTb KPOHLWITENH NapanienbHOro yrnopa.

ExxemecayHo
MblNecocnTb BHYTPEHHIOK YacTb CTAaHWUHbI.

Pa3sHoe
Bcerna cnenyet 3HaTb O COCTOSHUM CTaHKa. HeobxoaMmo NpoBOAMTL NEPUOANYECKUI KOHTPOb NO Clesyto-
LM NO3ULMAM M NPU HEOHXOAMMOCTU BbIMO/IHATL PEMOHT UM 3aMeHY AeTaNel:

e ocnabneHue KpenexHbix AeTanen;

®  U3HOC BbIK/OYaTeNs;

®  V3HOLIEHHbIE MK NOBPEXKAEHHbIE MU/bHbIE ANCKY;

®  V3HOLIEHHOE WM NOBPEXKAEHHOE OrpaXKAeHMe ANCKOB.

KnuHoBble peMmHM

[na obecneyeHns oNnTMManbHOM Nepeaadm MOLLHOCTU OT ABMraTena K AUCKOBOW Nue MU rmapoHacocy KAWHO-
Bble PEMHW A0/XHbl HAXOAMTLCA B PabOTOCNOCOOHOM COCTOAHMM (6e3 TpelwmH, C1ef0B UCTMPAHUA U U3HOCA)
1 paboTaTb NpU HagneKaleM HaTAKeHUW. NPoBepATb KNMHOBbIE PEMHN MUHUMYM OAMH Pa3 B KBapTan Uau
yale nNpu exkegHeBHOM MCMNO/b30BaHUK CTaHKa. Mpy He0B6XOAUMOCTU PEMHMN 3aMEHUTD.

MoAWnUNHUKK

MoAWNNHMKN CMa3blBalOTCA Ha 3aBOAE-U3rOTOBUTE/IE M Ha MPOTAMKEHUN UX CPOKa CNYKObl A0MNONHUTENBHOM
CMa3Ku He TpebytoT. OAHAKO XapaKTePUCTUKN CTaHKa ByayT 6onee BbICOKMMMK, €CNU MOBEPXHOCTU NOALWMUMHU-
KOB 6YAyT YUCTbIMK, YTO OCOBEHHO BaXKHO AN NOALMUNHMKOB KayaloLlencs onopsl.

26



3JIEKTPOOBOPYJOBAHHE

I'J1aBHBIM BBIK/IIOYATE/Ib
CTaHOK OCHalleH rnaBHbIM BbIK/lOYATENEM C BKIIOYEHUEM OT KOJIEHA C OTKAOYEHUEeM Npu OTCYTCTBUU HaNpA-
KeHMA U KOHLUEBbIM BbIK/HOYaTENEM.

[NaBHbIM BbIKAOYaTeNb OCHALLEH NAHENbIO ANnA KacaHuA 6onbLIOro pa3mepa, KoTopan Baﬂ,el‘;iCTByeTCFI BO Bpe-
MA pa6OTbI, Ha*KMMaTb Ha Hee MOXKHO /1toboW YacTblo Tesna, Takxke eto. [pon3BoanNTCA BbIKAOYEHWE CTaHKa.

Puc. 44

KoHI1eBOM BBIK/IIOYATEIb

KoHLeBOW BbiKAOYaTENb YCTAHOBAEH MO BHYTPEHHWM oOrpaxkgeHuem. Mpn 3ameHe BPe3HOW WMAU TNABHOM
,CI,MCKOBOﬁ nnAbl NPU CHATUMN BHYTPEHHErNO OorpaxaeHumA KOHLI,EBOﬁ BbIK/Z1lOYaTE/Ib Pa3MblKaeTCA uenb, CHUXKaA
PUCK HenpeaHamMepeHHOro BKKOYEeHUA.

J/1eKTpuYyeckKas cxema
BKN. OTKN.

cron
BUratens

~J
CeTesanA BUNKa

T
|
|
i
i
|
¥, '-..:.,‘_J

Hbll MycKaTenb

mm AR |

MarHu

_|

Konpencartop

27



BO3MO?KHbIE HEUCITPABHOCTH U METO/IbI UX YCTPAHEHHUA

HeucnpasHocTb

Bo3morKHaAa npuymnHa

MeTop, ycTpaHeHUA

Asuratenb He BKAIOYaeTCA.

1. HnsKkoe HanpsAaXkeHwne.

2. O6pbiB uenu asuratena uam
OTCYTCTBME KOHTAKTA B CoeauHe-
HNAX

1. MpoBepuTb HanNpaXKeHne B Lenu.
2. NMpoBepuTb BCE COEAVNHEHUA ABU-
ratens Ha OTCYTCTBME KOHTaKTa W
Hannume o6pPbIBOB.

Asuratenb He BKAKOYaeTcs,
CropaloT nJnaaBkue npeapo-
XpaHutena wiu Cpa6aTbl-
BAOT aBTOMaTU4yeCKue Bbl-
K/lo4yaTenun.

1. KopoTKkoe 3ambIKaHue B CUIO-
BOM Kabesne unu BunkKe.

2. KopoTKoe 3amblkaHWe B ABura-
Tene WA OTCYTCTBME KOHTAKTa B
coeINHEHUSIX.

3. MNnaBKMe BCTaBKM UAM aBTOMa-
TUYECKMEe BbIK/OYATENIN Ha He-
Haanexalwmm HOMWHa/IbHbIN
TOK.

1. NpoBepuTb Kabenb UAK BUKY Ha
Ha/n4Me NOBPEKAEHUN U KOPOTKUX
3aMbIKaHWUA.

2. NpoBepuTb BCE COEANHEHUA OBU-
ratena Ha OTCYTCTBME KOHTaKTa MAn
Hannume K3 B Knemmax Man U3HO-
LEeHHOM U3oNaUmN.

3. MocTaBUTb NaBKME BCTaBKU UM
aBTOMATMYECKMEe BbIKAOYaTeNM Ha
Tpebyembii HOMMUHAbHbIN TOK.

Osuratenb neperpesaerca.

1. NMeperpy3Kka geuratens.
2. 3acopeHbl BEHTUAAUMOHHbIE
OTBEpCTUA ABUraTens.

1. CHM3UTb Harpy3Ky Ha gBuratens.
2. Ouuctntb ABuUraTenb AN BOCCTa-
HOB/MIEHNA HOPMAJIbHON UMpPKyANA-
LMK Bo3ayxa.

OnpokugbiBaHue  poTopa
ABuratens (npusoasuiee K
neperopaHuio  npeaoxpa-
HUTenen wnum cpabaTbiBa-
HU1IO 3aLUUTDI).

1. K3 B gsuratene nnm otcytcreme
KOHTaKTOB B COeAMHEHUAX.

2. Hu3Koe HanpsxeHue.

3. MNnaBKMe BCTaBKM UAM aBTOMa-
TUYECKMEe BbIKAOYATENN Ha He-
Haanexalwmm HOMWHa/IbHbIN
TOK.

4. Neperpy3Ka gsuratens.

1. NposepuTb BCE CcOeaANHEHUA ABU-
ratens Ha OTCYTCTBME KOHTAKTa WK
Hannune K3 B Knemmax MAM U3HO-
LEeHHOM U3onauun.

2. ObecneuynTb HOpMasibHOE Hanpsa-
KeHue.

3. NocTaBUTb NNaBKMe BCTAaBKU WU
ABTOMATMYECKME BbIKIOYATENN HA
Tpebyembii HOMMHAbHbIN TOK.

4. CHMU3UTb HArpy3Ky Ha gsuratesns.

Bo Bpemsa paboTbl CTaHOK
3amepgnserca.

1. Mpwunaraetca cauvwKom 60nb-
Loe ycuaue K 3arotoBke.

2. OcnabneHbl NpUBOAHbLIE pPeEM-
HU.

1. 3amegnnTb NoAady 3aroToBKM.
2. HaTAHyTb NpUBOAHbIE PEMHU.

FpomKuii, nosTopAlOLWMIiCA
LYM M3 CTAHKa.

1. OrtcytcTBYIOT MAKM  OCnabnu
YCTaHOBOYHbIE BUHTbI UM LUMOH-
KW LKWUBOB.

2. BeHTMnATOp ABuratena coyaa-
pAETCA C KPbILLKOM.

3. JedeKTHble KNMHOBbIE PEMHMU.

1. MpoBepnTb WMNOHKN N YCTAHOBOY-
Hble BWHTbI, NPW HEOBXOAMMOCTU
3aMEHUTb UAU NOATAHYTb.

2. 3aTAHYTb BEHTUNATOP WAM NoA-
NOXUTb NOA, KPbILKY peryinpoBouy-
Hble Wwalbbl.

3. 3aMeHUTb KAMHOBbIE PEMHMU.

[OucKkoBasa nunaa He nepnex-
AUKYNAPHA YrnoBOomMy Ymno-
py waM  napannenbHblit
ynop He nepneHAUKynapeH
AUCKOBOM Nune.

1. lnckoBas nuaa nokopobunace.
2. BepxHAAa 4yacTb CTONa He na-
pannenbHa AUCKOBOW Nue.

3. MNapannenbHbi ynop He na-
panneneH ANCKOBOW nue.

1. 3aMeHUTb ANCKOBYIO NWAY.

2. Obecneuntb napannenbHOCTb
CTO/1a M ANCKOBOW NMWAbI

3. ObecneuynTb napannenbHoi na-
pannenpHoro ynopa W AWCKOBOM
nUAbI.

MapannenbHblii ynop Kaca-
eTcA BepxHeil yacTM crona
npu nepemeLieHUn No CTo-

ny.

1. MepegHAa HanpasAaaloLWaA 3a-
KpensieHa CAUWIKOM HU3KO Ha
cTone.
2. 3agHAA Hanpasasawowas 3a-
KpenjieHa CAUWKOM HU3KO Ha
cTone.

1. MoaHATb nepeaHOd Hanpasna-
oLLyo.

2. MoaHATb N3agHIO0 HanpasAsAto-
uiyto.

OuckoBaa nuna He ycra-
HaBAuBaeTca nog, 90°

1. He otperynmpoBaH 60T ynopa
Ha 90°.

1. OTperynupoBaTb 60T yrnopa noa
90°.

28



HeucnpasHocTb

Bo3morKHaAa npuymnHa

OuckoBaa nuna Kacaertca
BCTaBKMU noa yrnom 45°,

1. OTBepcTME BO BCTaBKe HECOOT-
BeTCTByloLLEe.

2. CTon He oTperyanpoBaH.

3. HeBepHoe nonoxeHue AUCKO-
BOW MWUAbI.

MeTop, ycTpaHeHus

1. O6paboTaTb HaAMUIbHUKOM WU
oTdpesepoBaTb  OTBEpPCTME  BO
BCTaBKe.

2. OTperynnpoBatb CTOA.
3. OrtperynnpoBaTtb
JNCKOBOW Nubl.

nonoxeHune

AuckoBaa nuna He onycKa-
eTtca HUWXe noBepxXHOCTU
cTona.

1. CAMWKOM HM3KO YCTaHOBAEH
cToN.

1. MoAHATb CTOA C MOMOLLbIO LWanb.

He BpalualoTca MaXxoBUYKM.

1. CAavwKom paneko BCTaB/AeHa
LUMNOHKA MaxoBUYKa.

2. Uunnnapuyecknii wtnodt mam
YCTAHOBOYHbIN BWHT YepBAYHOM
nepefayn KacaeTca Kavatolienca
onopbl ¢ 3ybyaToi nepenayei.

1. CHATb MaxOBWYOK N OTPEeryaunpo-
BaTb LUMOHKY.

2. OcmoTpeTb UMAMHAOPUYECKUE
WTUHTbl U YCTAHOBOYHbIE BUHTLI
YyepBAYHOM Nepenayun, Npu Heobxo-
OVMOCTU NOATAHYTb.

3arotoBKa CHM3Yy pacuwen-
naerca.

1. HeBepHO oTperynnposaHa no
BblICOTE Bpe3HanA AMCKOBas nua.
2. BpesHaa pAguckoBaa nuaa He
coBMmelleHa C raBHOW AUCKOBOM
nuaon.

3. WupnHa nponuna BpesHOM
AMCKOBOWM MWAbI HE COOTBETCTBY-
eT WWpUHEe nponuaa rAaBHOM
JNCKOBOW Nubl.

1. OTperynupoBaTb BPe3HY AWUCKO-
BYtO MMAY MO BbICOTE.

2. CoBMeCTUTb BPE3HYH AMUCKOBYHO
nuny.

3. 3ameHUTb BPE3HYIO [OMCKOBYIO
nuny.

CTaHOK He BbInosHAeT nep-
NeHAUKYAPHbIE Nponnibl.

1. KapeTKka He napannenbHaAn
ANCKOBOW nune.

2. NapannenbHblt NPOAOAbHbIN
ynop He napanneneH AUCKOBOWM
nune.

3. NapannenbHbln ynop Ana no-
nepeyHoON pacnuioBKM He nep-
neHAMKYNAPEH AMCKOBON Nue.

1. OTperynnpoBaTb KapeTKy.

2. OtperynmpoBaTb MapanfiesbHbii
ynop.

3. OTtperynnpoBaTtb napannenbHbli
yrnop ANA NonepeYyHor pacnuaoBKM
nepneHANKYAAPHO AMCKOBON Nue.

29



CIIENN®UKALIUU U YEPTEXH

CneumduKauma K yeptexy A

Mos.

1

9

10
11
12

13

HanmeHoBaHue
Allen screw (BUHT) M6x12

Washer (waiiba) 6mm

Right panel, saw base (npaBas naHenb cTa-
HMHa cTaHKa) 1

Saw base frame (pama cTaHMHbI CTaHKa)
Washer (waiiba) 5mm

Knee touch plate (nnactMHa ans KacaHus
KONeHoM)
Taping screw (camopes) ST4.2x20

Right panel, saw base (npaBas naHenb cTa-
HMHa CTaHKa) 2

Plastic plate (nnactmaccoBana nnactuHa)
Switch box (kopobKa BbikntoYaTeNS)

Nut (rarika) M6

Hold screw, push stick (npu»umHoON BWHT,
TONKaTeNb)

Push stick (Tonkatens)

CneumduKkauma K ueptexy B

Mos.

N oo B WN

(o]

10
11

12
13

14

15

16
17

18
19
20

HaunmeHoBaHue
Sliding table (cTon KapeTku)

Sliding panel set (komnnekT KapeTKku)
Allen screw (BUHT) M5x8

Push handle (Ha)kKnmHas pyKonaTka)
Nut plate (nnactuHa ans nasa)

Lock pin (puKcmpytowmin naneu)

Flat pad (nnockan waiiba) 8

Outer six angle bolt (6onT) 8x14
Hex nut (raiika) M8

End cap, knob (3arnyuwika, pykosTka)

Star-type knob, lock pin (3Be3poobpasHas
pYyKoATKa, PUKCMPYIOLLMIA NaneL)
Roll pin (umnuHapuyeckunii wtndT) 3x18

Bush, lock pin (BTynka, duKcupylowmii na-
neu)

Spring, lock pin (npy*uHa, duUKcUpylOLWMIA
naneu)

Lock pin (puKcmpytowmin naneu)

Hex nut (raiika) M10
Screw guide (BMHTOBas HanpaBAALLasA)

End cap, knob (3arnyuwika, pykosTka)
Upper support (BepxHsas onopa)
Allen screw (BUHT) M8x25

Mos.

14

15
16

17
18

19

20

21

Mos.

22
23
24
25
26
27
28

29
30

31
32

33
34

35

36

37
38

39
40
41

HanmeHoBaHue

Cover, switch box (KpblliKka, KopobKa
BblK/llOUaTENA)

Pan head screw (BMHT) M4x12

Main switch (rnasHbliit BbiKAtOYaTEND)

Taping screw (camopes) ST4.2x20

Knee touch plate (nnactuHa gns Kaca-
HMA KONIEHOM)

Internal guardé (BHyTpeHHee orpakae-
Hue)

Knee touch plate (nnactuHa gns Kaca-
HMA KONIEHOM)

Washer (waiiba) 5mm

HanmeHoBaHue
Lower support (HUKHAA onopa)

Adjustable disc (perynnpyemsiii auck)

Hex screw (6ont) M8x25

Stop screw (ynopHbiiA BUHT)

Bracket, sliding carrier (KpoHLWTeMH, KapeTKa)
Hex screw (6ont) M8x40

T-base, adjust (T-obpa3Hoe ocHOBaHWe, peryaun-
poBKa)
Screw (BUHT)

T-base, adjust (T-obpa3Hoe ocHOBaHWe, peryaun-
poBKa)
Sunk head screw (BuHT) M8X25

Washer (waiiba) 6mm

Wing nut (6apawek)
Flat washer (nnockas wai6a) 10mm

Ratchet lever (xpanosoii pbiyar)

Star-type lock handle (3Be3poobpasHas duKcu-
pytoLLan pyKoaTKa)
Set (yCTaHOBOYHbIM BUHT)

Mitre gauge, hold down (yrnosoin vynop,
NPUXMUM)

Carriage bolt (saroHHbIl1 601T) M6X40

Stud, hold down (WwnunnbKa, NpUKNM)

End cap, fence (3arnywka, napannenbHbiit ynop)

30



Mos.

21

HanmeHoBaHue
Disc, insert (aMcK, BcTaBKa)

Cneumdukaumsa K yeptexxy C

Mos.

A W N R

49
52
53
54
55

HanmeHoBaHue
Screw (BUHT)

Flange (dnaHeu)
Main blade (rnaBHbilt gUCK)

Mos.

42

43
44
45
46

47
48
49
50
51
52
53

54
55

Mos.

25
26
27

A type triangular belt (knnHoBbI pemeHb A) 28

450
Spindle belt wheel (k1B wWnNuHaens)

Drive shaft

Spacer (pacnopHasn BTy/Ka)

Pulley (wkuB)

Screw (BUHT)

Wave washer (waiba pudneHasn)

Frame segment (cermeHT pambl)

Outer six angle bolt (6onT) M8x45

Nut (rarika) M8

Elastic cylindrical pin (npy*KMHHbIN WTUDT)
Ring (Konbuo)

Inner six angle bolt (6onT) M6x12

Gear house (Kkopnyc 3ybuatoli nepeaaum)
Nut (rarka) M24x1.5

Inner six corner tight nail (BUHT)

Circle ring (Konbuo)

Nut (raika)

Shaft (san)

Hex nut (raiika) M8

Rod (Tara)

Washer (waiba)

Hex head screw (BuHT) M10X25
Chip house (Kopob noga, cTpy»KKy)
Hose clamp (xomyT wnaHra) 50mm

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

40
41
42
43
44
45
46
47
48

C2-1
C2-2
C2-3
C2-4
C2-5

HanmeHoBaHue

Fence, mitre gauge (mapannenbHbld ynop, ro-
JIOBKa 15 pacnuioBKM Mo Yr/iom)

End cap, fence (3arnywka, napannenbHbiit ynop)
Allen screw (BUHT) M5x16

Disc, hold down (gucK, npuxum)

Star-type knob, hold down (3Be3poobpasHas
PYKOATKa, NPUKUM)

Arm, hold down (KpOHLUTENH, NPUKMUM)

Circle ring (Konbuo) 8mm

Pin, hold down (wWTndT, NpKKNM)

Spring, hold down (nNpyuHa, NpUXMUMm)

Stud, hold down (WwnunnbKa, NpUKNM)

Circle ring (Konbuo) 12mm

Eccentric, hold down (aKcueHTpUK, NpuKUM)
Handle, hold down (pyKosiTKa, NpuKnm)

Handle knob, hold down (pyKkoATKka, npuxum)

HanmeHoBaHue
Flat pad (nnockan wainba)

Motor base (ocHoBaHue asuraTens)
Sunken head screw (BUHT) M8x25
Motor (asuratens)

Hex head screw (BuHT) M8X35
Pulley-motor (wKkue asuratens)

Flower screw (BUHT)

Wheel handle (pykosTKa maxoBunuKa)
Set screw (yCTaHOBOYHbIM BUHT) M6X8
Circle ring (Konbuo)

Bearing house (Kopnyc noawunHumka)
Flat key (npuamaTmnyeckan WNoHKa) 5x16
Thread pe3b60BOi CTEpPIKEHD)

Roll pin (umnuHapuyeckunii wtndT) 6x14
Hex head screw (BuHT) M8x25

Flat pad (nnockana waiba) 8

Spring washer (npy*uHHaA waliba) 8
Rotating support (noBopoTHas onopa)
Flat pad (nnockana waiiba) 6

Outer six angle bolt (6onT) M6x10
Screw (BUHT)

Main shaft (rnasHbiii Ban)

Inner six corner tight nail (BUHT) M8x20
Nut (rarika) M8

Lock bolt, guard (60T, orpaxkaeHue)

Half, blade guard (nonoBuHa orpaskaeHua ancka)
Half, blade guard (nonoBuHa orpaskaeHua ancka)
Lock washer (waiib6a) 8mm

Knuried nut (pudneHas raika)

31



Mos.

56

57
58
59

60

61
62
63

64
65
66
67
68
69

70
71
72
73
74
75

HanmeHoBaHue

Dust removing tube (Tpyba acnupauum
onunok) 50

Flat key (npuamaTmnyeckan WNoHKa) 4x16
Inner six angle bolt (6onT) M6x30

Thread (pe3bb0Boli cTepKeHb)

Hex nut (raika)

Frame-blade (pama aucka)

Set (yCTaHOBOYHbIM BUHT)

Pointer fixing plate (nhacTnHa KpenneHus
yKasartens)

Bolt (6onT) M8x16

Flat pad (nnockan waiba) 4

Round head bolts (6onT) M4x8

Pointer (yKkasaTenb)

Bolt (6onT) M8%x20

Big flat mat (nnockas yBenmyeHHas wwamn-
6a) 8

Head bolt (6onT) M6x16

Ball box (kopobka nog, wapuku) 1

Ball box (Kkopobka nog, wapuku) 2

Wheel handle (pykosTKa maxoBu1uKa)
Ring (Konbuo)

Head bolt (6onT) M5x10

CneumduKkaumsa K yeptexky D

Mos.

1

u b W N

10

11

12

13

14
15
16

17

18
19

HaumeHoBaHue

Mos.

C2-6

Cc2-7
C2-8
C2-9

C2-10

C2-11
C2-12
C2-13

C2-14
C2-15
C2-16
C2-17
C2-18
C2-19

Mos.

Fence "L" shape (yronok napannenbHoro 28

ynopa)
Carriage screw (BaroHHblit 601T) M6x50

Cap screw (BMHT)
Bush (BTynKa)
Fence (napannenbHblini ynop)

Flat pad (nnockana waiiba) 6

29
30
31
32

33

T type lock handle (T-obpasHaa ¢ukcupyto- 34

LLLas pyKoATKa)
Sunk head screw (BuUHT) M6x12

Fence plate (nn1aHKa napannenbHoro ynopa)

End cap, lock handle (3arnywka, ¢ukcupyro- 37

LLLasA pyKoATKa)
Self tapping (camopes) M4x12

Taping screw (camopes) ST4.2x12

38
39

End cap, fence carrier (3arnywka, ocHosaHve 40

napannenbHoro ynopa)

Fence carrier (ocHoBaHue napannenbHoro 41

ynopa)
Eccentric shaft (akcueHTpuKOBbI Ban)

Circle ring (Konbuo)

42
43

HanmeHoBaHue
Taping screw (camopes) ST4.2X10

Head bolt (6onT) M4x10

Taping screw (camopes) ST4.2X26

Segment, blade guard (cermeHT, orpaxaeHue
aucka) 1

Segment, blade guard (cermeHT, orpaxaeHue
AucKa) 2

Hex nut (raiika) M10

Spring washer (npy*uMHHaa walba) 10mm

Stop screw (ynopHbiii BUHT)

Segment (cermeHT)

Riving knife (packnvMHMBaOLWMA HOXK)
Set screw (ycTaHOBOYHbINM BUHT) M8X20
Set screw (ycTaHOBOYHbIM BMHT) M8X20
Carriage bolt (saroHHbIl1 601T) M10X80
Insert (BcTaBKa)

HanmeHoBaHue
T-nut (T-obpasHas raiika) M5

Washer (waiiba) 5mm
Pan head screw (BMHT) M5x10
Set screw (yCTaHOBOYHbIM BUHT) M6X6

Fine adjusting handle (pykosTka TouHOl perynu-
pPOBKM)

Coil spring, fine adjust (npy»knHa To4uHOW pery-
NINPOBKMN)

Eccentric arbor (aKkcueHTp1KoBbIN Ban)

Frame, fine adjust gear (pama, 3ybuaTtana nepega-
Yya TOYHOW peryinpoBKu)

Gear rod, fine adjust (Ban 3ybuyaToro Koneca,
3ybyaTas nepeaaya TOYHOMN PeryMpoBKu)

Core gear (4epBsYHOE KoN1eCo)

Washer (waiiba) 4mm
Sunk head screw (BuUHT) M6x12
Axis (ocb)

Pan head screw (BMHT) M5x8

Lock washer (waiiba) 5mm
Rack, fence (pe#ka, napannenbHblit ynop)

32



Mos.

20
21
22

23

24

25

26
27

HanmeHoBaHue

Len (nmH3a)

Nut plate (nnactuHa nop nas)

End cap, fence carrier (3arnywka, ocHoBa-
HUWe napannenbHoro ynopa)

Screw guide (BMHTOBas HanpaBAAoLLasA)

Lock plate (puKcmpytoLLas nnacTnHa)

Pan head screw (BuHT) M4x10

Hex nut (raiika) M8

Lock handle, fence (¢uKcnpylowaa pykosT-
Ka, NapannenbHolii ynop)

CneumduKkauma K yeptexy D2

Mos.

1

O 00 N O U1 b W

10

HanmeHoBaHue

Sliding aluminum profile (noaBW»KHbII anto-
MUWHUEBBIN Npodub)

Slider (kapeTKa)

Fixed block (HenoaBu»KHas Konoaka)

Flat pad (nnockana waiiba) 6

Lock the handle (duKcnpytowan pykosTka)
Hex screw (BuHT) M10x30

Ruler (nuHeitka)

Ruler holder (KpoHLITEH AMHENKN)

Nut (ravka) 8

Flat pad (nnockan waiiba) 8

CneumduKkaumsa K yeprtexy E

Mos.

1

10
11

12

13

HanmeHoBaHue

Scale, cross cut table (wkana, cton ana no-
nepevyHor pacnuaoBKK)

Scale, cross cut table (wkana, cton ana no-
nepevyHor pacnuaoBKK)

End cap, cross cut table (3arnyuwka, cton ans
nonepeyHor pacnuaoBKK)

T-block (T-obpa3Has Konoaka)

Flat washer (nnockas waiiba) M8

Wing nut (6apawek) M8

Cross cut table (cton ans nonepe4yHon pac-
NUNOBKMU)

Knurled knob, fence (pudneHas pyKkoaTka,

napannesbHblit ynop)
Flat washer (nnockas waiiba) M8

Wing nut (6apawek) M8

Self locking nut (camoKoHTpALLasca ranka)
M6

"Z" lock plate (Z-obpasHas d¢uKcupyoLLas
naacTuHa)

Sunk head screw (B1UHT) M6x20

Mos.

44
45
46

47

48

Mos.

11

12

13
14
15
16
17
18

Mos.

20

21

22

23
24
25
26

27

28

29
30

31

32

HanmeHoBaHue
T-Nut (T-o6pasHas raika) M5
Taping screw (camopes) ST4.2x12

Left end cap, front rail (neBana 3arnywka, nepea-
HAA HanpasAAoLWasn)

Square head screw (BMHT C KBafpaTHOM ronoB-
Kol) M8x25

Right end cap, front rail (npaBas 3arnyuwka, ne-
peaHss HanpasAAwoLLan)

HanmeHoBaHue
Fixed bolt (HenoaBuKHbI 60AT)

Cylindrical guideway (umMnmMHapuyeckana Hanpas-
nawowasn)
Trim handle (perynnpoBoyHasa pyKosTKa)

Hand (pykosTka)

Sliding seat (noaBuXHOe ceano)

Hex screw (BuHT) M6x12

Self locking nut (camoKoHTpswWancs rarka) M6
Trimming seat (perynvMposo4Hoe ceaio)

HanmeHoBaHue
Big flat mat (waliba yBennueHHas) 16

End cap, swing arm (3arnywka, MNOBOPOTHbIN
KPOHLUTENH)
Shaft, swing arm (Bas, NOBOPOTHbIN KPOHLUTENH)

Inner six corner tight nail (BUHT) M8x20
Swing arm (NOBOPOTHbIN KPOHLUITENH)
Block (konoaka)

Hex screw (BuHT) M6x35

Big flat mat (waliba yBennueHHas) 17
Support, swing arm (onopa, NOBOPOTHbIN KPOH-

LITEWNH)
Hex bolt (6ont) M6X35

Locating pole (ycTaHOBOYHbIN WTUPT)
Washer (waiba) $p6

Small handgrip (Manana pykosTka)

33



Mos.

14
15

16
17
18

19

HanmeHoBaHue
Eccentric cam (Kyna4ok)

"Z" lock plate (Z-obpasHas d¢uKcupytoLLas
naacTuHa)
Shaft ring (KonbLO cTONOPHOE HapyXHoe) 17

Bearing (noawmnnHumk) 6202

Support rod, cross cut table (onopHbii
CTepKeHb, CTON AN1A NOMNepeyHon pacnuios-
Ku)

Thin hex nut (ralika Hu3Kaa) M10

CneunduKkaums K ueptexy G

Mos.

1

O 00 N O U1 B W N

N
N = O

HanmeHoBaHue

Rear extension table (3agHuii yannHutens-
HbIl cTON)

Washer (waiiba) 8mm

Hex nut (raiika) M8

Flat pad (nnockana waiiba) 6

Bolt (6onT) M6x12

Hex screw (6ont) M8x16

Rear table support (onopa ctona 3agHas)
Flat pad (nnockasa waiba) 10

Set screw (ycTaHOBOYHbIM BMHT) M10x60
Major table (rnasHblit cTon)

Sunk head screw (BuHT) M5x10

Table insert (BcTaBKa cToNa)

CneumduKkauma K ueptexxy H

Mos.

1
2
3

HaumeHoBaHue

Mitre gauge knob (pykosaTka yrnosoro ynopa)

Mitre gauge rod (cTep»eHb yrnosoro ynopa)

Mitre gauge base (ocHoBaHwue yrnosoro ynopa)

Mos.

33
34

35
36
37

38
39

40

41

Mos.

13

14
15
16
17
18
19
20
21
22

HanmeHoBaHue
Turning plate (noBopoTHanA naacTuHa)

Washer (waiba) $10

Locking nut (raiika) M10
Stud, hold down (WwnunnbKa, NpUKNM)

T-block, hold down (T-obpa3sHas Konoaka, npwu-
KUM)

T-block (T-obpa3Has Konoaka)

Lock stud, cross cut fence (wnwunbKa, napan-
NIeNIbHbIN Yop ANA nonepeyHol pacnuioBKu)
End cap, cross cut fence (3arnywka, napannenb-
HbIl yNop A8 nonepe4yHon pacnmnaoBKu)

Half round head self tapping (camopes) M4x12

HanmeHoBaHue
Extension table (yanuHuTenbHbIn cToN)

Hex screw (BuHT) M6x20

Adjustable disc (perynnpyemsiii auck)

Lower, support (H1KHss onopa)

Disc insert (anckoBas BCTaBKa)

Allen screw (BUHT) M8x25

Upper, support (BepxHsas onopa)

Dust hose support (onopa waaHra acnupaumm)
Nut (rarika) M6

Hose clamp (xomyT wnaHra) 35mm

34



35



36



37



38



1§

39



